: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "There's an extremely large number of them in the gourmet world." He says, turning back to the menu.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Mmm.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "One cup of 50 Proof Brandy and a Marble Steak, please."
Grillby: "Coming on up."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Marble Steak doesn't exist in this timeline unless Grillby has access to the gourmet world
: looks away from her, afraid to speak in case she gets hurt. Talking can get you hurt, and she'd rather come back in one piece. Besides, why should she burden others with her problems?
: inside joke!Absol [Rocky] joined chat.
Grillby: -He does not. He mistook the order for "marbled steak."
Barchar: "Look, it's kinda my job to help people, so...I'd appreciate it if you allowed me to."
: inside joke!Absol [Rocky] is now oricorio [].
: Schyroton's connection timed out.
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He reaches down for the steak and brandy...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"...I.. I ba-barely know you though..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: And it's fucking gone.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: It's like he inhaled it
Barchar: "And?"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Jeez.
Grillby: "Did you even taste that?"
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He seems VERY uncomfortable with this guy
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [guys]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [we need to get rid of this guy]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [wat]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Why yes I did, good sir. The brandy has the most luscious gleam to it, you do good work, with the honey-silk taste and the vicious afterbite."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She shrugs, trying to pull her hood over her face so she isn't seen, so the fear in her eyes is hidden. The memories of her restless dreams linger, making her much more nervous in this situation.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She leans away.-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [*He sends a picture dat he secretly took]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "The steak itself is somewhat new, certainly a new change from the traditional method of preparing the marble steak dish of the Bacchus Cow."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [no doubt he's a glutton]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Gourmet Hunter, but close enough
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [alright should we head to your local?]
Grillby: -He nods.-
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [wait a bit, i wanna see his capabilities... specifically against food.]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [good choice boss]
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
Kidgue: ((ohi
: hi
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He looks over to the guy, wondering if he's gonna buy anything else
: (ayy)
Kidgue: ((I FORGOT THE A
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He puts some cash on the counter
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He didn't bother to count but it's an absolutely ungodly about
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: oricorio [] is now oricorio [Rocky].
: amount*
Rocky: i go to delete two character commands
Grillby: -He puts all of it in his cash box.-
Rocky: and i end up deleting all of them somehow
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [holy shit he's rich]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [waitin' still?]
: Kass: [color=#f0d648]So I had añ idea[/color]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [yee]
Kidgue: ((oh
: (what's up?)
: Kidgue [Kidgue] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: Kass: [color=#f0d648]Just imagiñe a world where moves like ancient power are slightly stronger[/color]
: ((It's shit
: ((Technician Ancient Power is bae
: Kass: [color=#f0d648]Iñ base power, I mean[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But theñ imagiñe a Pokemoñ has all 4 of those moves[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And Contrary[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He cracks his knuckles, ordering more food.
: Kass: [color=#f0d648]also i've made a slightly less bs team[/color]
Rocky: "..."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He watches silently
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He's inhaling it and not stopping.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She finally moves away and to the actual bar, sitting. She quietly calls over Grillbys, but she's awfully hard to hear.
: ((people keep forfeiting over my team its hilarious when their shedinja gets rekt by stone edge
Grillby: -Unfortunately, he's busy feeding the beefy boy.
: ((*stealth rock, not stone edge
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [we gonna have to use the big guns]
: Robin [] joined chat.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [how big we talkin]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She goes to call him again, only to sigh and lay her head down on the table.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He killed an alligator the size of two pickup trucks by slicing it in half with a karate chop
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: And then cooked and ate the entire thing in one night
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [the really big ones. Wat's the biggest category we got?]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: That was the first book
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] ["Mikky D's" is the largest category sir]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [those]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [yikes]
CryingEevee OOC: ((stealth rock edge))
: Smol Asriel's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [when i give the signal, send someone in with the largest thing in "Mikky D's"
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [whats the signal]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [i dunno, probably "DO THE THING NOW"]
: Laharl's connection timed out.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [k]
: Sean: [color=#7d90cc][DO THE THING NOW][/color]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [NONONO]
: Sean: [color=#7d90cc][YES DO IT HE'S IN MY PHONE TYPING NO][/color]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *A few little animal people walk into the bar with a HUGE ASS GUN
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url][i]"...I'm hungry..."[/i]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [FUCKIN]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *well, FOOD animals
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [YOU'RE GONNA KILL MY MEN]
: Sean: [color=#7d90cc][are you there?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She looks over.-
: Laharl [] joined chat.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *They struggle to carry the thing over to Toriko, dropping it a couple o' times to take a breath
: Sean: [color=#7d90cc][once you're there bomb the most deadly looking thing there, i can't say or they'll instantly kill me.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He looks up, a steak in his mouth
Grillby: He gets Elise some food.
: Sean: [color=#7d90cc][i mean, the guy you're there for. of course.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][sorry they're still partially in my phone.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "..."
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *They then fire the big ass gun at Toriko
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Elise looks over to the food animals, her stomach slightly growling. She can't really believe what she's seeing at all but her first thought is eating the animals, up until Grillby surprises her with some food. She jumps a bit, looking to the plate then to the fireman.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *And run as fast as they can out the anydoor
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"...Thank you..."
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *They leave the gun
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Where did they aim
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] *Near his stomach/chest area
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: His chest bleeds profusely.
: Kass: [color=#f0d648][s]torso[/s][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He finishes his steak
Grillby: "No problem." If he had a visible mouth, he would give a soft, warm smile.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Orders another meal.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Eats that.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [WHAT THE FUCK IS THIS GUY]
: Sean: [color=#7d90cc][this is sean.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: It just fucking sews itself up like he's a goddamn xenomorph
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [IS HE NOT DEAD]
: Sean: [color=#7d90cc][no, he's dead.][/color]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [WHAT THE ABSOLUTE FUCK-wait wat]
: Sean: [color=#7d90cc][but he has infinite lives.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Perhaps some water to help with the hydration issues of blood loss."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She begins to silently eat, trying to ignore the chaos going on near her
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Shes taken aback. "Whoa! I didn't know humans could do that!"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She gets him some water.-
: (brb for a bit)
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He looks up, accepting it. "Thank you, they normally cannot."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "The gourmet cells inside my body regenerate themselves when given ample nutrients."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He grins good naturedly, downing the water.
: Sean: [color=#7d90cc][okay guys, i have a new task for you.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][combine ALL THE GUNS.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][and shoot em.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][at the guy.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][even the lowest class guns.][/color]
: ((YES, YES, YES, [i] IT'S THA [/i]
Tesla: [ok]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [what's going on???]
: Sean: [color=#7d90cc][hey tesla and no not you.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][oh hey fellby, we're nuking an invincible guy.][/color]
: ((fitness gram pacer test is a multistrange aerobic capacity treaty
: Schyroton's connection timed out.
: ((I mean test
: ((Phone fuck you
Rocky: ((The FitnessGram Pacer Treaty
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((that progressively gets more difficult as it continues)
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: She takes a picture and sends it her son's way.
: Kass: [color=#f0d648]fit ñess graham pacemaker test is a multistrange oreo bottlecap treaty[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
CryingEevee OOC: (([url=https://pbs.twimg.com/media/CeghqudXIAAljo_.jpg]fit ness[/url]))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Shush
: Sean: [color=#7d90cc][i mean, they are.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][and i'm their leader.][/color]
Tesla: [ok]
: Sean: [color=#7d90cc][but this guy in my phone is trying to say no.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The cigar tree limb in his mouth has not stopped smoking since he walked in
: Sean: [color=#7d90cc][the guy is the guy we're trying to nuke. he has phone powers.][/color]
Tesla: [just chilling out, how about you?]
: Ranger [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc][huh?][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][i'm doing that thing i said.][/color]
Rocky: He growls a bit.
Rocky: For no reason.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She waits for someone she actually knows to come in, hoping for a bit of socializing. The growl makes her flinch slightly.
Purr: She is enter bar.
CryingEevee OOC: ((oh))
Purr: Through the normal door. Because Kass is asleep outside. And she is bored in her Pokeball.
Rocky: "........"
Purr: She's just a Purrloin.
CryingEevee OOC: ((oh. kass has the same naming skill as manga red))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -enters the bar-
CryingEevee OOC: ((the guy who named his bulbasaur bulba, his pikachu pika, etc.))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ssorry, but I hahave to go. Aagain, happy birthdayy Muffet." And he runs out, because he saw part of Elise in the picture.
Rocky: he glances to Ranger, and then Purr
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm? Alright..."
Purr: She kinda wants to steal the Heat Rock again. Buuuuut she's already done that.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He enters the bar.
Purr: She looks around for anyone messing with any valuables.
: Fellby [] is now Desdemona [].
Purr: Or actually, anyone with visible valuables.
: looks at Rocky, then sits down
Rocky: he glares at Purr, holding his heat rock tight
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She sets aside the remainder of her food, not noticing Schyro at all. She lays her head back down onto the bar, coming here to try and forget earlier today.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Oshit it friday
Purr: She glances to Rocky, looking smug.
: Kass: [color=#f0d648]Yes it is[/color]
: Kass [] is now Purr [Purr].
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]I'm multitasking between this, Zebra, and Smash
: ((friday the 13th
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He goes over to Elise. ."Hhey. Are youuuu alrightt?"
: ((feeling a bit sick though
Purr: o no
Purr: Who is in bar?
Purr: And get well soon Chime
CryingEevee OOC: ((give me a letter))
: is in bar
Purr: Y
: ((u
Rocky: ((do dis
Purr: oh my god
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She jumps a bit, her head going up and turning to that familiar robotic voice.
CryingEevee OOC: ((gud))
CryingEevee OOC: ((but those letters don't work))
Purr: oh, okay
Purr: B
: (back)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"O-Oh.. Hi Schyro..."
Purr: She looks at Schyro, seeing if they have anything valuable.
Purr: If not anything valuable, just anything.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He stops looking at Toriko in horror
CryingEevee OOC: ((anotha wun))
Purr: I
: is in bar.
CryingEevee OOC: ((ok thanks))
Rocky: ((we the best
Purr: np
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [he is a problem
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nothing visible. "Hhi. Are you okayy?"
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [yes he is]
Purr: Heck.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He's chilling on the couch
Purr: She looks to Des, looking for the same things.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He goes back to eating
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"Uhm.. Yeah.. Uh.. Just... Ju-just coming here to get o-over something..."
CryingEevee OOC: ((now i need a number 1-6))
Purr: 3
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh... do youu need anyththing?"
: is wearing a cheap necklace. A very flashy necklace, but cheap.
Purr: This is acceptable.
Purr: She hops up next to Des. "Purr!"
Rocky: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url][s]antidepressants[/s] She can't really think of anything.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Ah, hello."
: looks around at everyone
: oricorio [Rocky] is now not that one [].
Purr: She curls up next to her, looking happy.
CryingEevee OOC: ((Aummwe))
Purr: what
CryingEevee OOC: ((that's what you get when you try to type something, with your hands just i key off for each letter))
: ALTO [Anarchist] joined chat.
CryingEevee OOC: ((except for exactly 1 letter))
Purr: oh okay
Anarchist: ((I found something hellish and sweet
Purr: well what were you typing
CryingEevee OOC: ((summer))
CryingEevee OOC: ((no wait, the mm is correct))
Purr: rip
CryingEevee OOC: ((i was wrong))
: just kind of stares at the ground
CryingEevee OOC: ((whatever))
: ((oh no
Purr: sorry but
Purr: 65 who are you
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He's hanging out
: (what)
CryingEevee OOC: ((i don't know who 65 or 71 are))
: number five
: is alive
Purr: 71 is Manthor
Purr: Who is from ZS/Rev
Anarchist: ((check it fools
Purr: "Purr..."
Anarchist: ((http://archiveofourown.org/works/6835171/chapters/15601768 BAM!!!
Purr: oh
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Who is number 20
Purr: Tri
Purr: Syphon
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She be drinking-
CryingEevee OOC: (([s]CE[/s]))
Smol Asriel: We are number 1
Purr: CE too
CryingEevee OOC: ((no, laharl is number 1))
Anarchist: ((see ya lozers and comrads
: looks at Ultima
Smol Asriel: Exactly
Anarchist: ((zoinks
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's been scared for life
Purr: so we are laharl
: ALTO [Anarchist] disconnected.
CryingEevee OOC: (([s]slarv is laharl confirmed?[/s]))
Purr: so laharl is groot
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he's just looking around the bar
Purr: Internally she is cri but she doesn't let this be seen.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Elise is silently sitting with Schyro.
Purr: Not enough attention to do what she wants to do.
: ((i feel like i'm having a stroke https://www.youtube.com/watch?v=VG7K1d-V7QE
Purr: She decides to try just a bit longer. She rubs her head against Des.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hestays by Elise.
: pets kitty
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"So... Uhm... Wh-Where were you earlier...?"
Purr: Sweet success. She starts purring and she keeps rubbing.
: not that one [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((hey tri, remind me, who's the cast of the scape?))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...thought you were gone.....
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hmm?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii was delivvering a gigift to a friennnd."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He looks towards Ranger
: Sean: [color=#7d90cc]boop[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]boop[/color]
: Diana: [color=#00afff]boop[/color]
: Jake: [color=#ffaa00]boop[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]boop
Purr: also that might happen if people care enough
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *boop
: stares
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Purr: also why do you ask
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Purr: if you don't mind me asking
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hmm. I'll admit, I haven't come here in a while, but I started showin' up again.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"Oh... Uh... Wh-What friend...?"
CryingEevee OOC: ((because... i forgot the reason))
Purr: rip
: Scapemaster: [color=#bf96ce]also semi-boop[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Muffet. Shshe's Fellby's wiife. Ii would hahave statayed there lonnger, but Ii feared you wewere allone and afraiid."
??: ((color test
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....No, I meant from years ago
??: ((is this an "icy" looking color? i'm going for icy
Smol Asriel: still underpillow
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ..over a decade
Purr: Sorta yeah
CryingEevee OOC: ((only sorta?))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"...Oh.. You.. Di-Didn't have to, Uhm, l-leave for me..."
Purr: I feel like it could be icier
Purr: But it's close
CryingEevee OOC: ((lighter colored or bluer?))
: ((yr
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...I mean I left a long time ago, if that's what you're asking.
Purr: hmm
Purr: Try lighter
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii wannted to make susure yoou were alriight."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...didn't expect to see you again
CryingEevee OOC: ((just gonna change my color))
CryingEevee OOC: ((also made it lighter))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Can you explain yourself, cause I don't recognize you in the slightest.
Purr: hmmmmmmmmmmmmmmmm
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "What's your friend look like?"
Purr: I think that works
CryingEevee OOC: ((what do the rest of you think, is this icy enough?))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She smiles a little, the fear from earlier ebbing away. It was an unrelated fear to an awful nightmare that sent her into a panic attack, but nonetheless a small nightmare.
Purr: Eventually, she hops away. Des may notice her necklace is no longer on her neck.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Unless you're someone I know under that mask...
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....It wasn't me, but my past self....came here to kill people
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Past self?
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he thinks
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Schyro can still clearly see she has some fear left, lightly shaking and her anxious demeanor being some red flags.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Well the only one I haven't really seen in a while is Jukon, GFrisk, and a few others... Oh yeah, those people in my head are gone too.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: reaches up to play with her necklace and notices it's gone.
Purr: [s]>one >names two people and says 'a few others'[/s]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Hey..."
: (ones*)
Purr: The necklae
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles back, putting a large, gentle hand on her shoulder. He hopes that the gentle touch is calming.
Purr: necklace
Purr: Is on Ultima's neck.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He notices this.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Umm.
Smol Asriel: ((>got 60 games over the christmas sale
Smol Asriel: ((>what to play
Smol Asriel: ((>replays guacamelee for the 4th time
CryingEevee OOC: ((apparently this color's hex code autocorrects to "aflame"))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Is this anyone's necklace?
Purr: [s]not icy enough[/s]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he takes it off
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yeah, it's mine."
: looks very annoyed.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He walks over and hands it to her
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]It slightly is, but she suddenly seems uncomfortable. She kinda shrugs his hand off, giggling nervously.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Here ya go. Dunno how it got there.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He heads back and looks at Ranger
: takes it and sticks it down her cleavage.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]The touching reminds her and she doesn't want to be reminded.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She doesn't want to be reminded of that dream
Purr: She takes a look at Ranger from afar.
Purr: Does Ranger have anything valuable?
Purr: And visible?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He pulls back. "Ssorry"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"It's... I-it's okay..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] So... Other than that there's not a whole lot of people I remember.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Atleast none that killed people.
: has a number of weapons on them,
: along with ammo
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She needs a bit to calm down and forget to be comfortable when hugged or touched again.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: Hmmm
Purr: She hops up next to Ranger. "Purrloin..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Uh, that pokemon steals a lot of stuff...
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...go away
Purr: "..."
Purr: She boops Ranger with her head playfully.
: ((I'm slowly falling asleep and I'm trying to stay awake
: (go to slep...go to slep...go to slep widdle manthor)
: holsters a revolver and aims it at her, cocking the hammer back
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Um. Iis anyththing bothhering youu?"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He backs up a bit
: ((It's six in the afternoon
Purr: She races out of the bar.
: holsters the gun
: ((alright, got pills for my headache
: ((I may end up taking a nap so if I stop responding I probably passed out momentarily.
: ((ok
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...don't like thieves
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Might wanna check your stuff...
Smol Asriel: ((D D D A A A A
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She doesn't really answer, unsure if she should tell the truth or lie, looking away slightly.
Smol Asriel: there's still a small poofy tail sticking out from a pillow
Purr: She didn't steal anything.
: does an equipment check
Purr: Too spoop to be able to do so.
: switches to water.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Anyways, you mind revealing yourself, or you'd rather keep it on?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "So ththat's a yyes. Iif you wawant to talk about it, you ccan, but iif you donn't want tto, ththat's fine."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] The mask, i mean.
: (I*)
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...keep it on
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Eh. No problem.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Even if I don't really know who you are, It's nice to see you again, I guess.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]In the short time she's known Schyro, she feels like she can tell him anything. She sighs, looking up to him.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"I... I had an awful dream..."
: nods
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He goes back to looking around
CryingEevee OOC: ((sometimes, i need to force myself to just press the enter button. [s]although in this case it's more than just pushing one button, but same thing applies[/s]))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh nno..." He understands the pain of absolute shit dreams. "Whatever it was, at leleast it was onnnnly a drdream. Yyou're safe in ththe real worllld."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Summer [Summer].
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"It.. It felt real... It hurt li-like it was real..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii underststand. Iit feels real, lilike evverything is hhhappening to you, but iit isnn't. It huhurts."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]"...I hate it..."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's sleeping away his fears
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii see whwhy."
Summer: *a girl enters the bar through the anydoor. she looks to be somewhere in her mid-teens. she has very light blue eyes and her hair looks nearly white... has she been out in the cold? she has what looks like small bits of ice all over her... except her clothes oddly enough, which do not look warm enough for the cold at all. she looks around the bar, confusion very clear on her face*
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
: looks up, confused as well.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Honey, aren't you cold?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She turns to Summer, shyly waving before turning back and slumping over the bar.
Summer: hello? *she looks towards desdemona* no, maam, i'm not. *her breath is visible in that way that it is when it's cold*
Barchar: (what's the female equivalent of a sadboi)
: ((sadgrl
: ((anyway i gotta brb
: :3 Nya~'s connection timed out.
: ((sadgal
: :3 Nya~ [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He's still at home, presumably low-key celebrating muffet's birthday.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters the Fellby
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -household damnit
Summer: would anyone mind telling me what this place is and why it's on the other side of a door in the woods?
Muffet: she's also still there
: ([s]hell yeah he entered the fellby[/s])
Barchar: she decides to just go back there too
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] This is a bar.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Excuse you, it's not his birthday, damn it.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "This is Grillby's."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters Fellby's house, holding a present
Muffet: "Hello, Jager."
Muffet: "You know you really don't have to ger me things for my birthday, right? It's not a big deal to me."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: happy birthday Muffet
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -looks around
Shin the Wolf: -enters the bar and goes to sit on Ranger
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
Summer: sorry, that didn't answer my second question.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Somethin' about multiple universes."
Muffet: "Thank you."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -hands Muffet the present- Yeah well, its just what you do is for someones birthday
Muffet: "Sure."
Muffet: she opens it
: -its a Chateau d’Yquem Sauternes Wine from France-
: ((back
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Jager, is this some sort of joke? She doesn't drink."
Summer: nods, then hesitates for a while "if you don't mind me asking, maam..."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: GOD DAMNIT! AGAIN!?
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -sucks at getting gifts-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I went all the way to France to get that!
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He looks kinda bored. Typical Ultima
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Ma'am? Do I look like a ma'am to you?"
Muffet: "Well, cheri will enjoy it."
: looks at Des, "....yes'
Barchar: she pats his shoulder. "You tried, Jager."
Barchar: she kinda has to reach up a bit
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: UGh
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Bitch! Take that helmet off and say that!"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....Ma'am
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Woah woah woah, settle down!
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...ma'am.
Barchar: (Dear Ranger: do you take your mask and gloves off when you go to sleep?)
: ((Ranger: No
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She flinches slightly at Des, the yelling scaring her a bit.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She dives into the shadows and grabs Ranger's ankle. Her clothes have been left behind.-
: (Ranger: This helmet is apart of me)
Summer: ((hey ranger, how do you type with boxing gloves on?
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Oh crap!
Summer: p-please don't fight..
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Just, um, don't call her Ma'am....
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Like we did now.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He chuckles
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ...well what do you want
: snaps to and grabs Des's hands, it almost feels like Ranger wieghs a ton
Muffet: "Seriously, it's not a big deal. I don't need anything."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ....lies!
: weighs barely anything, but tries to drag them down anyway.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He turns to Desdemona and Ranger. "Plplease sttop fightiing."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Oh. Shit. She did not now Schyro was there.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I will get you something nice, even if I have to fight a dragon for it
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She sighs, wrapping her arms around her head in an attempt to block out the chaos around her
Muffet: "If you take your shirt off and let me watch, that's enough of a gift in and of itself."
: slinks back to her clothes, picking them up and dragging them into the bathroom.
: is kind of sitting down so
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -rips his shirt off-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah!"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -has been working out and is back in shape with abs, six pack, and all
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well since I'm no longer fat
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He rips off his shirt, joining Jager.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url][i] "..Schyro...?" [/i]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -makes subtle moves, spinning around from time to time
: Desdemona [] is now Fellby [].
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he goes back to looking around, chuckling from time to time
: shows off his new body, flicking his tail towards Jager.
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] "..."
Summer: still has the bits of ice and visible breath "so. my name is summer."
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] "Come on, Emb, let's go play a game..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Ironic, but okay.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Oh, okay."
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He takes his sister upstairs.-
Shin the Wolf: -barks and runs into the bathroom after Des-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -The door shuts. She's putting her clothes back on.-
Summer: i know. but i didn't want to attune with nature or fire.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Whatever then.
Shin the Wolf: -claws at the door and barks-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url][i] "...Schhyyyrooo...?"[/i]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -goes over and circles around Muffet-
Purr: [s]wait i erased the shortcut[/s]
Purr: wait i never had an emb shortcut
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes?"
Purr: heck
: dances for Muffet.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -too bad it's her nickname now-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url][i]"is there... Somewhere less chaotic w-we can go...?"[/i]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...I think someone tried to attack me....I'm unsure.....they tried to pull me leg
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] It looked like Desdemona.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Um... Ii know ththe storrage room in thhhe back is quieeet..."
: 🐕 Dogima: *He's fucking bored so he turns into a dog
Purr: O
Purr: fuck
Purr: ignore that
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She was hoping for something else than a storage room. I'm actually about to pass out, so she tries to crawl in Schyros lap and snuggles into him, slowly falling asleep.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]I'll be up in a bit, gonna take a nap
Purr: gn Manthor
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Ping me for rev
: Elise's connection timed out.
Purr: it's tomorrow I think
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...maybe it was Barchar
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....tried to attack me eariler
: ((gn
: 🐕 Dogima: Eh... I doubt Barchar can become a shadow.
: 🐕 Dogima: Or whatever it was that attacked you.
Purr: So I'm in the situation where I need a new character but I don't have any ideas
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She walks out, fixing her hair.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He sighs and carries her to a storage room.
Purr: i'll consider that
: Elise [] joined chat.
Purr: fuck it i'm doing some word generators
Purr: to see if I can get any ideas
Summer: ((hey tri
: Elise's connection timed out.
Purr: hey CE
: ([url=http://prntscr.com/dve1qn]Here's some personalitys[/url])
: ([url=http://prntscr.com/dve1y0]Here's some species[/url])
: ((quick question, does anyone know who 65 is? with the name Anarchist
: ([url=http://prntscr.com/dve26f]Here's a random name[/url])
Purr: no, I had the same question
: ((i have no idea
: (i dunno either)
: (came in and posted a wierd fanfiction and left)
: ((I was here when they first joined, but the interactions were weird.
: (huh)
: ((huh indeed
: ((i forget
Purr: i THINK it was that person
Purr: that was moldsmal
Summer: ((i'm confused by certain wording used, so did des come back into the bar or leave the bar?
: 🐕 Dogima: *He pants
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She went to the bathroom, put her clothes on, then came out.-
: ((haven't seen them rp, thinking they might just be a troll
Purr: looking at the userlist I'm 99% sure it's the moldsmal person
Purr: I don't think they're a troll
Purr: But they don't really do anything
Shin the Wolf: -leaps onto Des-
Purr: They're just here occasionally
Summer: oh, hi again m- i mean, hello.
Purr: Like Swood but he is ded
: ((maybe
Purr: He faded into nonexistence
: ((wait did swood leave? wasn't he here not too long ago?
Summer: ((swood did dissappear of the face of the earth, didn't he
Purr: He was here like, yesterday
Purr: But he hasn't done anything for a while even OOC
: (((apart from yee haw
Smol Asriel: ((Swood was here a bit ago
Purr: oh did he say yee haw
Purr: well, then he's slightly alive
Summer: looks at des "i've wanted to ask. how long did it take for you to be like that. w-wait, is that a rude question!? i-i'm sorry!"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I was born like this."
Summer: really? i didn't know you could be born as an elemental *summer seems quite surprised*
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She looks unamused.-
: looks at Des
Shin the Wolf: -start to sniff Des-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -You smell her perfume, and a bit of Jack.
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/hs4DTEQ.gif
Shin the Wolf: -sniff intensifies, starts poking his nose around Des-
: ((seen that sick cop burn before
: (oooo)
Purr: same
Purr: it's great
: ((still good everytime
Shin the Wolf: -like dogs tend to, he starts sniffing the groin area
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Hey! Watch it, you mutt."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...hes a wolf
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Her perfume smells like orchid and jasmine.-
Shin the Wolf: -sniffing intensifies-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She crosses her legs. "Still..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He pulls out his phone
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Shin the Wolf: -leaps up on Des-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She shrieks and tries to push him away.-
Shin the Wolf: -goes down, but he is persistent and keeps trying-
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He wakes up, having been sleeping.-
: scratches Zaku's ear
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Get him off of me!"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....he likes you
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Well I don't like him!"
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He considers just leaning his head down again, and going to sleep, but decides to get up, and stretch his legs a bit.-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ..he just wants to be you friend
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "N-no! Get him off!"
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He walks over, and barks at Shin.-
: Schyroton [] joined chat.
Shin the Wolf: -gets down and barks at Zaku
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She takes this opportunity to escape.-
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He barks at Shin a bit, before running towards Des to sniff her.-
Shin the Wolf: -looks back at Des and runs after Des-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She runs out the anydoor.-
: not that one [] joined chat.
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He barks at the door, and scratches at it.-
: [url=https://www-tc.pbs.org/wnet/nature/files/2014/10/WhiteFalconWhiteWolf-Main.jpg]Shin the White Wolf[/url]: -scratches at the door too
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....thats how I win most of my fights, let the wolfs do it
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She runs all the way back home.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Tonight on cau
Summer: i should be going now. goodbye everyone. *and out the anydoor she goes*
Smol Asriel: ((Azzy plays guacamelee
: ((cool
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -is still doing his thing with Muffet, "oh hey Des
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Well, hello."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((What is
: ((Guacamelee
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Sup
: [url=http://data.whicdn.com/images/34739357/original.jpg]Zaku The Wolf[/url]: -He gives up.-
Smol Asriel: ((It's a good ass game
: Summer [Summer] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Smol Asriel: ((And azzy's possession can't do it fast enough rip
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Runnin' from wolves. I see you're busy."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: The door is kicked in.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He jumps once the door is kicked
Smol Asriel: ((Ooo a new area
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Satan walks in with a Scale Replica Of France If It Was Entirely Populated By Spiders The Size Of Trucks
: [url=https://www-tc.pbs.org/wnet/nature/files/2014/10/WhiteFalconWhiteWolf-Main.jpg]Shin the White Wolf[/url]: -lays back down-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Drops it off infront of Desdemona
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Holy shit."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: ANd walks out silently
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He scoots to the farthest end of the couch
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -is shirtless,
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Satan is at Fellbys house
Smol Asriel: ((OH SHIT A NEW BAD GUY
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Where's Jack. I wanna cuddle with him."
Smol Asriel: ((Bread are we gon finish
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He pokes her shoulder. He's behind her.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Sup."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh!"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *nm then
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: hey Jack
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Hey."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I was walking around the house in invisible."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Waiting for you, so I could lightly spook you."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Aww, Jack... it worked."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: so you were watching Fellby and I strip dance for Muffet?
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "No, but if I was aware that was happening, after asking Desdemona if I was allowed to, I probably would have."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Do you want to?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Not particularly."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "But I'd probably be curious."
: still has his shirt off, and beckons Jack orward, teasingly.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Most likely, I'd watch for a few minutes, get bored because I'm not gay, and stare at Muffet's cleavage."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "And then leave."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Fellby, do you really want to hook up with the guy whose banging your mom?
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alex, leave my boyfriend alone."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I appreciate the offer Fellby, but as I've said, I am not gay, and I also will feel extremely awkward."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, suit yourself."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: now jack and I
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: totally happenin
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "No, he's mine."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Now see.0
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I am not gay, as said twice prior."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well neither am I
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Although if I was, I'd probably choose you over Fellby.0
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "You look fluffy."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he stops zoning out
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: crosses his arms.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -nods-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "What?"
: (brb food)
: ((so jager is jack's "If i had to pick a dude"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I have to say I'm somewhat insulted."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Still eating
: ((no, Jager is Jack's "Would bang if I wasn't with someone"))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's in the storage room with Elise.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: to be honest, Fellby is the only guy I'd really be with,
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: This man has not stopped inhaling food since he entered the establishment
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Okay, well, my opinion has now changed."
: not that one [] disconnected.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Id choose Fellby."
: Frisky [Grayton] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "There you go."
: Frisky [Grayton] is now Frisky [].
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: oh come on
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Fine, I'd hook up with you
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "No, now you're being desperate."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I change my mind on both of you."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I's bang the bartender."
: I'd*
: ((Fellby: I'm a bartender
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Honey, I am a bartender."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "The one at the bar."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: and I'm a bouncer
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Hmm, lets see... 'Bartender' and 'bouncer'... yeah, those don't really seem like the same thing to me."
: Frisky's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "He's right."
: ((I didn't))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well you see, I make them bounce
: ((I didn't even think of this))
: ((Afterbirth+ on the switch))
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "What does that have to do with anything."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Everything, apparently."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Would probably still be worse than the vita version
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ask anyone I've been with, right babe -looks for BC- goddamn, gone again
: Ranger [] is now Jäger Leyline [].
: ((Fair point))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, I can vouch for you."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "You know what?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He hugs Des.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Imma take my darkness and be happy with it."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She rests her head on Jack's chest. "Yeah, he's a real motherfucker."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She winks.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Heh."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Well I I'm a real father fucker
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, please."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Oh I'll please you
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yes please."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Alright then Ben Dover
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Right here? In front of my mother?"
: laughs
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Des do we have to combat them by being sexy."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She nods.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Still eating
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He smirks.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Eventually, he stops at a steak.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -looks at Toriko-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Do you mind if I use outside sauces and the like?"
Grillby: "Go ahead."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She plops her butt down on the kitchen table.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He pulls a small sealed container out of his pocket, with some kind of grasshopper in it, on the grasshopper's back is a sort of...bulge, which is filled with dark liquid.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Is this just a 'Torture Fellby' thing."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Probably."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: hey thats my job
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He gently squeezes the hopper's back, and the liquid explodes onto the steak, the hopper flailing around before it's put back in the container
: said that
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He basically feels Des up.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmmmh....."
: is instantly uncomfortable.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: And goes back to inhaling food
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I think it's working."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Uh... I'm gonna... head to the living room."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Ill save you fellby -picks him up and runs upstairs-
: is brought up there.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He stops.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "We did it Reddit."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmh?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "He got uncomfortable to the point of leaving."
: Robin [] joined chat.
: (back)
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He stops zoning out
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She lifts up her skirt.-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He wakes up
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] Huh?
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Oh."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He has not stopped eating since he got here
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Like what you see?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -sits around
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I mean of course."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's utterly horrified by Toriko
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He makes sure there aren't children in the room.-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [guys he won't stop]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He took Ember upstairs.-
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [the big ass gun wouldn't kill him, what will?]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [i dunno, maybe a shot to the head?]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [. . .]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I wore these just for you."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Mmhm?"
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [do we have to get the gun again]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yup."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [wat's the strongest handgun we got]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [i think we got a magnum]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [well when i give the signal, and ONLY ME, get in here and shoot the glutton in the face]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [k boss]
: Schyroton [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: enters the [s]bae[/s] bar
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He feels Des.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "It's fairly revealing."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He looks up at the bar. "So, do you enjoy alcohol?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Also."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
Grillby: "What do you think?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's in the back storage room.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Aaah?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Well, yes. I'd like to show you my most recent catching..."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Don't wanna ruin the mood, but we're in the kitchen."
Grillby: "Alright."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "We are."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yes."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He fishes around in his bag, pulling out a container, sealed perfectly, with a slab of...absolutely fucking delicious looking, gleaming, raw meat in it.
: Schyroton [] joined chat.
: sits on the couch
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "This is meat from a Baachus Cow, on Baachus Isle."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He just stares at Toriko
Grillby: "... Oh my god..."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: Hello Robin
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "The water there is laced with high amounts of natural alcohol, and all the animals drink it, thus their meat is drenched and savored in it."
Grillby: -he would make love to this steak and bear it's children if he could.-
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Hello"
Grillby: -But since it's food, eating it would be fine.-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Holy crap i wanna eat that.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He offers the container the Grillby.
: Jäger Leyline [] is now Ranger [].
Grillby: -calm your tits jack-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: how are you?
Grillby: -He takes it. "Thank you."-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Is this an issue or not."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "I have other options, but i'd personally reccomend the baachus meat to the bartender." He says to Ultima.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "I'm good, how're you?"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hmm. Still looks delicious.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Not for me, as long as we don't make a mess."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: Still here....thinking
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Kids won't walk in."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Don't apologize, as a gourmet hunter it is my duty to seek out rare foodstuffs and spread them amongst the public."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's very uncomfortable with all of this
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Hm..."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alright, let's go upstairs."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Besides, that slab of meat is nothing seeing as how the full cow is about twice the size of the bar
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Seems like nice job!
: (a nice*)
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He nods, and follows her.-
Grillby: -He goes into the kitchen to [s]fuck[/s] cook the steak.-
: Schyroton [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "It is indeed a nice job, even if it requires rigorous bodily maintenence to be able to overcome the various wildlife."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hmm. Doubt I could go through that. I'll stick with normal adventuring.
Purr: battery in mouse is now actually dead
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] The Bodily maintenance part specifically.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He fishes in his bag, and tosses another container to Ultima.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He catches it
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Inside it is some kind of cabbage, with brownish, almost chocolate-looking leaves on the outside.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Ooo. Looks sweet.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "A gift, that is almond cabbage, from my own garden."
: ((rest in piece
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Thanks!
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She flops down on the bed.-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [he's just giving out food]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: can I ask you a question?
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [he's gonna turn everyone in the bar into a glutton]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yay."
: Sean: [color=#7d90cc][is he even a bad guy?][/color]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [to us he is]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The cabbage is hard as fucking nails but if you somehow manage to cook it it's basically almonds in vegetable form.
: Sean: [color=#7d90cc][oh okay.][/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Sure, what is it?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Unless you'res toriko and can rip open cinder blocks with your bare hands, you aren't gonna be eating it raw
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [say, don't we have dat nuke lying around?]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He'll probably use his chainbow or just eat it raw
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [You sure dat's a good idea boss?]
Grillby: [nuke my bar and you get yourselves turned into a platter]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: do you think its wrong to try to be something one is not?
Grillby: -Is this man crying tears of joy as he cooks?-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [o fuk]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [fuk dat boss you take care of him]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Yeah, I think so"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Ah, another man who has discovered the life of a true gourmet."
Viridi: [If you nuke this cave I'll personally eat every last one of you.]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He takes the cabbage out and revs his chainbow, trying to cut into it
Chalor: [hot]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [boss plz]
Grillby: -He comes out, having cooked the steak perfectly-
Grillby: [i'll eat the cat in front of the rest of you shits if a nuke gets anywhere near this bar.]
Viridi: [Chalor]
: Sean: [color=#7d90cc][so uh][/color]
Viridi: [You know exactly what I meant]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [please do not eat me]
Grillby: "I am so goddamn gay for this steak you have no idea."
: Sean: [color=#7d90cc][i think it's obvious you shouldn't say 'we should nuke this place' any more.][/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...even if one really wants to be that thing
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [good idea]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [ugh]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "That's but the meat of the cow, perhaps i'll bring you a cut of the Baachus Dragon."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Viri! Youre alive]
Grillby: [i won't do it unless you bring a nuke in so you better fucking hope you're safe]
Viridi: [I will blend your kids into a smoothie and drink them in a pineapple cup.]
Chalor: [hot]
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [plz it was the boss's idea]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "I mean, if you really want to, then.. Maybe?"
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [i just asked if we had it]
Grillby: -He takes a bite.-
: [url=http://4.bp.blogspot.com/-7hC2kin6RlI/VCQJGp3ooRI/AAAAAAAAFNw/YFdI1nWsC1k/s1600/Fruit-Animals.jpg]Egnaro's[/url] [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/736x/5b/18/b4/5b18b4be52f8d4d763609d5563bf5c09.jpg]Army:[/url] [boss]
: Sean: [color=#7d90cc][well now you know to never mention a nuke.][/color]
Viridi: [Chalor, Im revoking your weapon privledge]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [fine]
: Sean: [color=#7d90cc][or you get 100 threats.][/color]
Chalor: [Still hot]
Viridi: [-You actually hear a sigh-]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *Does he cut into the almond cabbage thing with his chainbow?
Chalor: [That was extremely impressive]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] [who just sighed]
Viridi: [Wow, you didn't say hot to that? I'm impressed as well, then.]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The almond cabbage has a 50/50 chance of splitting open or breaking the chainbow
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *LET'S ROLL!
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((tri's still not replaced his mouse battery, which he really should at this point
Purr: i have no batteries
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Viri wheres my stick?]
CryingEevee OOC: ((RIP
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *1-3 Nut breaks, 4-6 Chainbow breaks
Purr: so uh
Purr: do you know how to scroll without mouse
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....even it means lying and hurting others?
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *http://prntscr.com/dvemt8
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The baachus meat is like if beer had a bachelor party, invited steak, accidentally had kids but made the best of the marriage anyways
Viridi: [I have your stick]
Chalor: [I'm wiggling my eyebrows so hard
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *The nut breaks in 2
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Awesome.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Well... Maybe not if it hurts others.."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [can I havr it back]
: Schyroton's connection timed out.
Viridi: [No]
Purr: i assume that's a no
Grillby: -He moans quietly.-
CryingEevee OOC: ((tri
Viridi: [Chalor I will come to your house and destroy you if you keep doing this]
Purr: yes
CryingEevee OOC: ((enable numlock
: (tri you use laptop thing?)
Chalor: [ok]
Purr: numlock enable
: Out*
Purr: d
CryingEevee OOC: ((And press 8 or two on the numpad
CryingEevee OOC: ((when not selecting chat))
Chalor: She almost types 'you can destroy me anytime'
CryingEevee OOC: ((or maybe it's numlock off))
Chalor: But resists
Purr: doesn't work either way
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [jager stop looking for your stick and start looking at me]
CryingEevee OOC: ((make sure to press tab enough to get out of the chat line))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...then I dont know what to do
Viridi: [Good Chalor]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He gives an odd look but doesn't question it.
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((hmm, not working for me either, which is weird, because it just was))
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He literally evolved after eating a mammoth's heart so he can't question strange food reactions
Purr: ...okay, so it worked
Grillby: "This. This is amazing."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He cuts off a small chunk and eats it
Purr: but if i try to tab back into the chatbox it goes back to where it was
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Ill be your friend Viri]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *Of his nut
: bats his boyfriend's cheek. "Hey."
: ((nut
CryingEevee OOC: ((RIP))
Viridi: -A tiny replica of Jager's swingy stick appears on his crotch. It's a passive aggressive insult about his dick.-
Purr: >passive aggressive
Viridi: [Fine there you go.]
Purr: ok
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Is there.. Something wrong?"
: ((Okay it's kind of very aggressive))
CryingEevee OOC: ((it's enough to see things, at least, right tri?))
Purr: yeah
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Such foods are commonplace in the gourmet age."
: ((But that's her excuse))
Purr: this chat is fine but
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Mmm. Flippin' love almonds.
Purr: PM's are fucked
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He sips his brandy, actually eating slowly now.
Purr: ...actually, wait a sec ce
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Ha but you think your clever. Perhaos I should send counter proof]
: Schyroton [] joined chat.
Purr: aw shit, i wanted to try to alt f4 to delete the pm, then i could bring it back up
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's still sitting quietly
Viridi: [I can easily teleport your boyfriend into space]
Purr: but if i do that it asks first if i want to take down this chat
Shoe: [hella]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Jager."
: Sean: [color=#7d90cc][what?][/color]
CryingEevee OOC: ((hmm
CryingEevee OOC: ((so, what're you trying to do))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...yes. Im at.....a confliction with my mission
Purr: be able to chat in PMs
Viridi: [Heads up, space will kill him.]
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((well yeah, but))
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "A confliction?"
CryingEevee OOC: ((ok, alt f4 will delete the window, not a tab))
CryingEevee OOC: ((ctrl f4 is the tab))
Purr: oh, i thought multiple tasks would ask are you sure---oh
Purr: success!
Purr: ...
Purr: i'm gonna have to tab through a lot to get to that allow button CE
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((f5 to refesh))
Purr: is there not a new button tab
Purr: new tab button*
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Im gonna talk to that Hades guy to make your job harder]
Grillby: -he's really enjoying that steak-
Viridi: [He can't, he has no control over my job.]
CryingEevee OOC: ((Reopen the last closed tab, and jump to it Ctrl + Shift + t Jump to the next open tab Ctrl + Tab or Ctrl + PgDn Jump to the previous open tab Ctrl + Shift + Tab or Ctrl + PgUp Jump to a specific tab Ctrl + 1 through Ctrl + 8))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he eats his almond thingy
CryingEevee OOC: ((so ctrl shift t))
CryingEevee OOC: ((tech support eevee))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: what I want goes against what Im suppose to do
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He heads to the anydoor, checks the history, and writes down the code that Toriko came from on a notecard
Purr: though really is there a new tab button
Purr: that would be useful
: (("that'll be 1000 rubees"))
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he heads back to the couch
Purr: shit i borked it again
Purr: just a sec
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Jager, stop chatting with her."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Is it what you think is best..?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He's just sipping an oversized bottle of brandy
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He pulls his boyfriend's ear, annoyed.-
CryingEevee OOC: ((ctrl T is new tab))
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: No....I knows whats best
Purr: thank
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ow ow ow okay
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Good boy."
Grillby: -He's the happiest man alive right now.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ...I can totally kick her ass though
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Focus on mine instead."
Viridi: [Wow, how confident are you?]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [SHUT UP I AM TRYING TO GET LAID]
: Schyroton's connection timed out.
Viridi: [I don't care!]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He checks his phone
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Hm, a job, well I suppose I must be going."
Grillby: "Please come back."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Oh.."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He makes a mental note to stop by baachus isle on the way back
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: shes just mad because without her powers its true
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "I'll make sure of it."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He stands up, taking his bottle, and walking out, his skin almost fucking sparkles from a good meal.
: ((grillby: *opens the anydoor when toriko comes back* "I love you"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He looks like the very epitome of jojo as he walks out
Viridi: [I can beat you in a fist fight]
: ((quinn: i think you mightve come on a little strong
Chalor: [She can]
Chalor: [She's very rough]
CryingEevee OOC: (([s]so a jojo character with the appetite of goku[/s]))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [SHUT UP YOU SASSY CHILDREN]
: ((hes goku but jojo
Viridi: [Chalor]
: Sean: [color=#7d90cc][so can i, just let me find my brass knuckles, and then i'll put spikes on them...][/color]
: takes Jager's phone and tosses it across the room.
Chalor: [I'm just laughing around]
Viridi: [Im going to give you the benefit of the doubt]
: Sean: [color=#7d90cc][and i'll cover it with water!][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][and then i can beat you at a fist fight.][/color]
Viridi: [So I don't have to destroy you and everything you love]
: Sean: [color=#7d90cc][okay so also no innuendos i'll keep that in mind.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: dude she can still hear me
Chalor: [I only love one person and I really doubt you'd destroy her]
: Elise [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah, but now you can't respond."
: Schyroton's connection timed out.
: ((I'm back
Viridi: [Okay I'll just destroy you]
: ((And less tired.
Chalor: [It's a date]
: ((It was a good nap
Viridi: [What?]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...theres things I want but I cant have too
: Frisky [] joined chat.
Purr: hi frisky and manthor
Chalor: [I thought you of all people would get a fruit pun]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Hello tri
: (("Gonna take a five minute nap" -Frisky, 2016
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well I can still take her
Viridi: [But it's not a pun, how does that correlate with the situation]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Yeah.."
Chalor: [Shut up i'm tired and i'm using jokes and dirty minded euphemisms to get over the fact that i'm regaining color]
: ((-five hours later-
: (("I have no excuse"
: Frisky [] is now Frisky [Banana].
Purr: 'hours autocorrected to minutes'
: Schyroton [] joined chat.
Banana: [color=#ffffff]There is now a banana in the bar.[/color]
Viridi: [remind me again if that's a bad thing or not]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He goes over to the banana
Grillby: -he's more focused on his steak-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *Picks it up
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *Examines the banana
Banana: [color=#ffffff]It's just a banana.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He unpeels it
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
Viridi: [Also can I come over or vice versa.]
Banana: [color=#ffffff]It's still a banana.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He takes a bite
Banana: [color=#ffffff]It's still, after all this time, a banana.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Anyways, there's a small girl napping restlessly in the back room of Grillbys. Seems like she's not sleeping well at all from how she tosses and turns, groaning in her sleep.
Chalor: [Either one, and it's a bad thing because i'm losing my rep]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He eats the rest of the banana, throwing the peel away
Banana: ((I read groaning as moaning
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [guys i just ate a banana]
Chalor: [Nobody takes you serious when you're only 3/4ths monochrome]
: Sean: [color=#7d90cc][GUYS HE ATE A BANANA][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [good for you]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [it was a fucking good one to]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [i just ate a banana too ;)]
: Jumper [Jumper] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc][why do you do this.][/color]
Purr: oh hey ant
: Jumper [Jumper] is now Ant [Ant].
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [whatever you say ma'am]
: Frisky [Banana] is now Frisky [Jimmy Neutron].
CryingEevee OOC: ((ohai ant))
: (ayy ant)
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [huehue]
Ant: (( Yo. My being online has been real bad for no real reason. I miss this site ))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...-looks at the ground
Ant: walks in
: Frisky [Jimmy Neutron] is now Frisky [].
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo.
Purr: welcome to my mouse is dead
: ((Welcome to this bullshit again
Purr: wow rood
: ((👍
Ant: (( It's good bullshit ))
Purr: ...
Purr: that is such a good description of cau
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [are there any other banana's i can eat]
: ((What Ant said
Purr: It's Good Bullshit[sup]TM[/sup]
Ant: (( CaU: it's good bullshit[sup]TM[/sup]
Ant: sits on the couch
Ant: "Hi everyone! It's been awhile"
: Laharl [] changed the topic to "It's Good BullshitTM"
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] It has been.
: ((No Laharl
: Schyroton [] joined chat.
Purr: you fucked it
: ((Add the CaU:
Purr: also that
Purr: but the tm
: ((And you didn't get the tm right
Ant: (( *Obligatory "i haven't seen y'all since last year" joke"*
: Laharl [] changed the topic to "CaU: It's Good BullshitTM"
: ((Thats a spicy bullshit 👌
: ((You still need to fix the tm
: ((No don't add the CaU:
Nyarlathotep: [guys chek it out https://blackphoenixalchemylab.com/shop/a-picnic-in-arkham/nyarlathotep ]
: ((It's because the TM doesn't go onto my clipboard
: ((There's a CaU right next to it already))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...I need to find someone who knows me
Purr: [s]no that's CardsAgainstUndertale[/s]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He goes back to the couch after eating that banana, munching on his giant almond thing]
: [color=#ffffff]'Giant almond thing'[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]Anyways, she whimpers slightly in her sleep, shaking in fear.
: ((hi ant
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *That's what it is
: ((Elise is dreaming about the goldfish
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Sorry, I'm not sure how to help.."
Ant: (( So since I've been gone I guess pink guy made an album...
Ant: (( I feel like it deserves at least....one quick mention ))
Purr: [i]fuck[/i]
Purr: the tm is bugging me so much but i can't change it
: All Smash's [Smash] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He has Elise on his lap, a hand gently stroking her back. They're in the storage room, and it's spacious.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....hywel
Purr: MV save me
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...or maybe Barchar
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he just eats his almond
: ((Schyro slaps Elise in the back "BBBBEEEP BBBBEEEP MMOTMOTHERFUCKERRR"
CryingEevee OOC: ((™))
CryingEevee OOC: ((that's a tiny ™))
Smash: [color=#fffffe]*slowly awakens*[/color]
: ((Laharl you can copy and paste that one
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Good afternoon.
Purr: [sup]TM[/sup]
Hywel: -He walks into the bar.-
: ((Use that tm
Purr: your TM is super tiny
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyp/
: ((Tiny [sub] ™ [/sub] ™
Ant: does whatever Ant normally does
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Heyo*
: ((The trademark sign doesn' copy for me
Grillby: -He's almost done with his steak, and he's moaning a little.-
Purr: it's because i'm using [sup]
: Schyroton [] changed the topic to "CaU: It's Good Bullshit™"
: ([sub]™[/sub])
Purr: hooray
Purr: thank
: ((MV you are our savior
: ((thank
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *om nom nom
: ((Elise is dreaming about how horrendous the Lorax movie was
Smash: [color=#fffffe]... *siiiiiigh* gettin' reeeaaaal tired of sleeping habits...[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Purr: So I have a theory why the lorax became a meme
: [color=#ffffff]It was because of Mangohead[/color]
Purr: We had we are number one, bee movie, shrek, shit like that
Purr: And then it---oh
Smash: (( let it diiie~
Purr: well my theory is different and can still work with that
Ant: (( when did the lorax become a meme?! I feel so out of the loop
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] I sleep all the time.
Purr: It became a meme overnight
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: Hywel....
CryingEevee OOC: (([sup][sub]™[/sub][/sup]))
Purr: So I thought when those memes died out people were like 'wait no'
: Frisky's connection timed out.
Purr: So Mangohead said 'LORAX'
Purr: and then it happened
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]It's becoming apparent to Schyro that she never has good dreams. Just restless sleep where she's subjected to a thousand trials of a broken mind or empty sleep where time seems to pass by smoothly, sleeping in an eternal nothingness
Purr: as a replacement of those memes that died
Purr: they died a good death though
: Frisky [] joined chat.
Purr: they didn't end up dying because cringe, they died good memes
Ant: (( tbh I think I started realizing I was bi when I saw the once ler and I am both ashamed and confused by that
Purr: oh
: ((>the fucking onceler
: ((Gay for the oncelee
: ((oh
Smash: (( that's hilarious
: ((Oh my god
: ((Have you been looking up porn
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He understands her pain, though there's no way he can assist in that other than support.
: ((How much onceler porn is out there
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Hywel...you remembered
Purr: an amount
Purr: it certainly exists
Ant: (( I DIDN'T LOOK UP ONCE LER PORN!. [sub]i just kinda liked the character's design a lot[/sub]
: ((too much
: ((too much
Purr: too much
: ((Why internet
Smash: (( wait, older out newer onceler?
: ((Why
: (you know what they say)
: ((I can't))
: ((Breath))
: ((So you like rich fucks
CryingEevee OOC: ((the more the merrier?))
Smash: (( older would be just a handjob
: ("if it exists, there's porn of it")
CryingEevee OOC: ((that too))
Purr: a tree cut a day keeps the lorax away
: ((The smaller the dick the bigger the check
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=kIluxz34ZcI
: ([s][sub]don't ask me how i know that[/sub][/s])
Purr: ultima
Purr: i know why you know that
: ((Rule 34
: Schyroton [] joined chat.
Purr: because yeah that
Smash: (( we don't need to ask, mr frequent r34 user
: ([s]shh[/s])
Purr: ultima
Purr: the first stage is denial
Ant: (( Now that I'm looking at pictures of the onceler, I am getting endlessly more confused by my 13 year old self ))
: ((Do you think Ant would fuck Cy
: ((The o'hare delivery guy
Ant: (( I was a fedora-wearing little shit when I saw the lorax
Smash: (( again, newer or older onceler?
CryingEevee OOC: (([s]i know someone who guys by "cy"[/s]
Purr: well
: ((ant would fuck those humanoid bill cypher things
CryingEevee OOC: ((goes by))
Purr: sai sy cy cai
Ant: (( The young once ler
Purr: he has the best voice
Ant: (( in the lorax movie
: walks over to Hywel
: ((newer, from the 2012 movie
Hywel: "Hi."
Ant: (( voiced by ed helms which makes me feel worse about the whole thing
Purr: HOLY SHIT 2012
: [color=#ffffff]Ant would fuck this[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....hey
: http://vignette2.wikia.nocookie.net/seuss/images/e/e7/Once-ler_office.png/revision/latest?cb=20111102064920
: ((ant would fuck one of those human!wheatlies
Ant: (( not the hands ))
Smash: (( okay, because the original drawn doctor suess one would've confused me
: Schyroton's connection timed out.
Ant: (( I wouldn't fuck just hands ))
: ((Say that to Mettaton
Ant: (( cobalt: "....sure you wouldn't" ))
Smash: (( Onceler-hand: here, sick this sead up your ass.
: ((You can fuck anything if you're brave enough
CryingEevee OOC: ((onceler old is also legs))
Hywel: "What's up?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...you know right
: Schyroton [] joined chat.
: ((Yes, even bread
: ((Sliced bread
Hywel: "Know what"
: ((you can fuck a shadow
: ((Wait is there bread porn
Purr: brb
Purr: i can't
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...who I am
Purr: alt tab to desktop
Purr: help
Smash: (( onceler-hand: grow a tree out your anus, trust me, I'm a lone hand in a window.
: ((Okay I'm back
: ((its called the boden room frisky
: (i will roleplay (at some point in time) the first post that someone makes that remotely resembles some personality starting NOW)
: http://www.porn-bread.com/gingerbread/doggy_color.jpg
Ant: (( I seriously wish I had a time machine to ask my younger self WHY THE ONCE LER
CryingEevee OOC: ((i can, what os do you have tri?))
: ((The link speaks for itself
Purr: i don't know
CryingEevee OOC: ((so it's a fair guess it's a windows))
Purr: oh, operating system
Purr: windows 10
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((hold alt and press tab, but keep holing alt))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]What to do...[/color]
Hywel: "You're Jesus, right?"
: Oh my god
Purr: okay
Ant: (( Personality: trying WAY too hard to impress everyone ))
CryingEevee OOC: ((you should see all the windows and your desktop))
: Jeska*
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...who?
Purr: nope
Purr: just this window
Smol Asriel: Bread
Smol Asriel: Syphon's not here
: https://en.m.wikipedia.org/wiki/Frisky_Dingo
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...no
CryingEevee OOC: ((welp, i don't have a clue))
CryingEevee OOC: ((one sec))
: Syphon: [color=#cacaca]he is on the couch actually, but he is very slep[/color]
: [color=#ffffff]>also known as Whiskey Tango[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: ((I look up Frisky porn
: ((I see a bunch of women
: ((jesus
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He's hanging out
Purr: wait what
Purr: [w]test[/w]
Purr: ...
Purr: that was fucking useless
: ((Does Google think I'm a woman
: (welp)
: ((Apparently so
Hywel: "You aren't?"
: (someone who trys way to har to impress everyone)
Purr: i require assistance
CryingEevee OOC: ((ok))
Purr: fuck it i'll just close it down
CryingEevee OOC: ((try pressing the windows button))
: (now i need a name.)
Purr: be back soo---oh
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She jolts awake, a yelp filing the room as she breathes heavily, tears welling up in her eyes as she tries to calm herself bit to no avail.
Purr: now what do
CryingEevee OOC: ((see if that can take you to the desktop))
CryingEevee OOC: ((if it's like windows 8))
Smash: [color=#fffffe]Geez kid, calm down[/color]
Purr: i said windows 10
CryingEevee OOC: ((you should be able to see a shortcut to desktop))
CryingEevee OOC: ((and i said "lick))
CryingEevee OOC: ((LIKE))
Purr: lick
CryingEevee OOC: ((ij))
Smash: [color=#fffffe]You alright?[/color]
: Frisky's connection timed out.
Purr: ij
Purr: lick ij
: Frisky [] joined chat.
: (smash mv and elise are in the back room)
Purr: anyway no it doesn't work
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]They're in the back room
CryingEevee OOC: ((RIP))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit's okay. It's alririright. Yyou're safe."
Purr: so yeah i'll just close it
Purr: be back soon
CryingEevee OOC: ((why do you need your desktop? out of curiosity))
: grabs the mask of the helmet and removes it to reveal wiring, prongs, and two glowing red eyes
Purr: because i have to brb
: Purr [Purr] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]This fourth wall fucks with me way too much.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He looks at Ranger
Grillby: -He finishes his steak and lights up a cigarette.-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: ((Manthor if you put the space at the end of the [/url] it takes the underline away from the space between the name and the text))
: Frisky [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise: [/url]She hugs Schyro, somehow taking comfort within his giant metal exterior and closes her eyes softly, a tear falling down her cheek.
: Schyroton's connection timed out.
: ((Oh cool hold on
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] There we go
: ((You can also put the colon outside of the URL, but that's your choice on how it looks))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
Ant: (( I'm mad at bethesda))
CryingEevee OOC: ((oh?))
Hywel: "You are a robot."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *The face isn't reminding him of anyone
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...yes...but I......I have her mind....memories
Hywel: "Ahh..."
Smash: [color=#fffffe]*he just, plays with a cup on the counter*[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Ant: (( According 2 bethesda I can only have like 2 hairstyles unless I want to shorten my hair ))
: ((Fanta has now canonically shot a cop))
Ant: ((*straighten not shorten))
Grillby: -He looks at Smash.-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...but Im not her
: ((Fanta how now canonically killed a cop))
Miyu: She's wondering where the fuck Fanta's been for two days
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She unhugs and thinks about her current situation, thinking about how she must be troubling Schyro with her problems. She looks up to him but not into his eyes, avoiding eye contact out of slight shame.
Ant: (( The curly haircut options in fallout 4 are: afro, short afro, shortest afro, and receding hairline ))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'm.. I-I'm sorry if I've been... Bothering you Schyro..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He has a small idea as to who Ranger is, but it's not a big one.
: [url=http://imgur.com/T7vDkJV]Asriel[/url]: -He's been crying himself to sleep recently.-
Smash: [color=#fffffe]... *he doesn't look sad, he doesn't look happy, he just looks empty*[/color]
Hywel: "Okay."
Hywel: "Who are you then."
Grillby: "Want anything?"
Ant: (( And they all look like the 3D version of Morty's hair from rick and Morty ))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He has her held gently so she doesn't fall off of him. "Iit's alriight. Yyou arenn't a bother at alll, Elise. Yyour problemmms are importttant."
Smash: [color=#fffffe]... I dunno... Glass of tea...[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Ranger
Ant: gets a water from the bar
Female Asriel: [Hywel this vacation officially almost killed me]
: Schyroton's connection timed out.
Miyu: She's been too much of a coward to do anything about it
Grillby: -He makes it. It smells of cinnamon and hazelnuts.-
Hywel: "Okay then."
Hywel: [Was it fun though]
Female Asriel: [Yes]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he goes over to the counter and orders some spiked hot cocoa
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Im trying to save her....but I.....am her
Smash: [color=#fffffe]Weird tea... *he stirs a finger in it and makes it freezing cold, then into a tea slushy, and drinks it*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *he
Female Asriel: [I killed a guy that wasn't fun but he was gonna arrest me and then I'd die]
: (fuk)
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He listens to Ranger and Hywel
Grillby: "Hm."
: not that one [] joined chat.
: not that one [] is now not that one [Rocky].
Rocky: "..."
Smash: [color=#fffffe]... Thanks...[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Her problems are important. Her problems are important? She repeats that statement over and over and over in her head, confused.
Rocky: He yet again holds his heat rock tight
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He pets Rocky every so often
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "....They... Are...?"
: shakes its head, "No.....I want to be her"
Smash: [color=#fffffe]*it's been 5 minutes, and he hasn't said anything stupid yet*[/color]
Rocky: "..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
Rocky: he looks at Ultima for a second
: Schyroton [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Rocky: and barks
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hm?
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] What's up Rocky?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes. Ii know iit can be hahard to beliieve, but ththey are. 100%."
Rocky: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...How.. H-How are they... Important...?"
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: -flies out of schyro's hair and goes over to rocky-
Rocky: "Sol."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...Hmm.
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththeyy're importannt because ththeyy're botheriing you. Yyou're important."
Rocky: he looks at Dusk, growling softly
: looks at Hywel waiting
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar?"
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((i'm han solo))
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
CryingEevee OOC: (([url=http://listenonrepeat.com/watch/?v=UBkzYvFIGD4&s=0&e=205#I_m_Han_Solo]i'm han solo[/url]))
: (imma head out for the night)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] And there's where she's blown away. Her eyes light up with surprise, looking into Schyros now. She's always been told she was nothing, a nobody, worthless. It's what she believes.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He checks his phone and leaves the bar
: (gnight)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I... Am...?"
: :3 Nya~ [] disconnected.
: ((Gn
: ((aaahhhh discord is NOT WORKING
: Schyroton [] joined chat.
Rocky: "......."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes."
Rocky: he looks up at Dusk
: ((oh no
: ((Oh that sucks
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ..Hywel
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: -paps rocky on the nose-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou're importttant to at leleast two peoplle."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Nobody... Nobody re-really ever find be important..."
CryingEevee OOC: ((pap. that's an interesting verb))
Rocky: he borks at them
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gen!"
Smash: [color=#fffffe]*he goes back to playing with a cup*[/color]
Rocky: "Absol."
Ant: (( Was afk but I'm back
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Thanks Schyro..."
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: -they sit on top of rocky's head-
Rocky: he lies down on the ground
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's trying to hide the fact she still feels like a bother, like she's complaining too much.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Well, the people whhho tell you ththat are wronng. Ii know it's hard to beliiieve, Ii know it huhurts to be ttold that... but no matter what, you mmatter." He sounds as if he'd shed a tear if he could.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...You.. You know Sch-Schyro..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "You're... Yo-You're..."
: Ant [Ant] is now Ari [Ari].
Ari: walks in
: waves
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] "...l-like my dad... My robot dad..." [/i]
Ari: looks around slowly and cautiously
Ari: awkwardly waves at Robin
Drakon: The bar door opens
Drakon: And he walks in
Ant: "Ari...you ok?"
Drakon: Holding an m249 with a grenade launcher
Ari: jumps when Drakon comes in behind her with a FUCKING GRENADE LAUNCHER
Drakon: "So."
Grillby: "Sir."
Ari: "Jesus christ!"
Drakon: "I know, let me just take care of that."
Grillby: "Please remove your rpg from the premisces."
: Schyroton [] joined chat.
Drakon: he opens the Anydoor into a random timeline and throws the grenade launcher into it
Ant: "Drakon...why? just...why?"
Drakon: "I got a job in retail."
Ari: "Is this...did I make it back?"
Ant: "That...doesn't explain anything but ok."
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Ari: slowly sits on the couch next to Ant and pokes Ant in the face
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He stops for a minute before holding Elise close. "O-oh mmy god... ththat's really sweet. Tto be hohonnest, youu're kind of lilike a dddaughter to me."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Ant: "Ow...Ari what is with you? Also where have you been?"
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: -paps rocky-
: looks at Hywel
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...R-...Really...?"
Ari: "Gone...but now I'm back...I think..."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Frisky [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
Rocky: "..."
Ant: "Is there just something in the air that makes people say really cryptic shit?"
Rocky: "Sol."
Grillby: -He finishes his cigarette.-
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gen!"
Rocky: "Ab."
: ((Schyro is like
: (("Nnno"
Rocky: gtg
: not that one [Rocky] disconnected.
: (("Ii have rereplaced yyyou wiwith another cinncinnamon rolroll"
: All Smash's's connection timed out.
: ((Elise is like "the fuck is this person
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: -floats back to the storage room and sits on elise's head-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A gentle whirring noise sounds from his chest cavity. "Y-yyes. Ii've only knowwwn you fofor a short tiime, but yyou're the one of swsweetest chilldren I've met. Yyou're a wonnderfuful person, annd Ii consiider you clclose."
: wanders into the bar, smoking cigarette.-
: ((nah schyro still platonically loves his adoptedstepdaughter
: Robin [] is now Duck [].
: fuck
: Duck [] is now Dusk [].
Ari: nervously waves at Fellby
: ((Gg
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hello."
Ari: "Hi...are you...normal?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. I lo-love you Schyro, like a dad..'"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-What's that... Noise...?"
: Frisky [] disconnected.
: (((bread
: Schyroton [] joined chat.
: Frisky [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit... it hahappppens when Iiiii'm happy. Ii lolove you like a ddaughter, Eliise."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Holy shit my heart this is so sweet
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] i know holy shit
: ((Elise: A-as much a-as I love you.. M-my crippling d-d-d-depression w-will go on..
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... What do you mean?"
: there's a tiny gengar on elise's head
Jumper: teleports in upside down
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Jay just got replaced by a fucking robot so hard
: ((schyro: me too
Jumper: looks up at Ari "Oh good you made it!"
: ((Jay is like
Ari: "Did I?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles slightly, hugging Schyro.
: ((Schyro throws a table at her
: ((schyro throws four tables
Jumper: teleports to the couch then looks around a bit. "...I'm gonna say...probably?"
: (("gget the fufuck out of my ssight"
: ((Elise throws a tampon at Jay
: (( "T-Take this you whore!"
: ((elise: this is made for cunts like you"
: (("Th-this is made for your roastbeef sandwich cunt"*
: ((Then Gaster swoops in with the adoption papers
: ((mtt: this is the last child you adopt, wing
: ((I'm waiting for Aggressively Adopting Gaster to just come in
: ((mettaton: gdi schyro not you too
Jumper: "I mean...yes? Like there's about an 80 percent chance we made it to the right place"
Jumper: turns to Ant "Do you know me?"
: ((Jay probably has had sex too much that she just has an orgasm but there's no white
: (("Fuck"
: (("My career is ruined"
: ((why would she make white if she has a vagina
: ((Isn't ladycum clear?
Ant: "no. Should I?"
: ((it is
: ((No she cums milk
: ((Buttermilk
: ((what
: ((I gagged reading that
Ari: (( Oh god ))
: ((Like a cow
: ((god nobody would eat her out buttermilk is nasty
: ((...i like buttermilk mixed with my syrup
: ((of course they'd probably taste other people's cum too
: ((shove a fucking pancake up her vag
: ((Jay's buttermilk cum tastes like lost hopes and dreams, green beans, and buttery Irish potatos
: ((What the sweet fuck am I reading
: ((Refer to the topic
: ((frisky brand shitposting
: ((👍
Ari: (( This is some new level smut ))
: ((This is next level holy shit
Smol Asriel: ((Buttermilk tastes worse than jizz
: ((Jay's vagina is literally a roast beef sandwich except the roast beef is dried weinerdust
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Ari: (( holy shit ))
: ((weinerdust
: ((does she like
: ((pulverize the penises
Ari: (( I was eating and now I might choke
: ((sorry
: ((She sets them on fire for extra intensity
: ((The buttermilk sooths the pain
: ((She cuts the dicks off and grinds them up
Ari: (( Have y'all ever heard of the movie 'Teeth' because I feel like this is relevant rn
: ((No she cremates them
: ((Then puts it in a jar
: ((When her vagina is dry she reaches into it, grabs a handful and rubs it in
: ((she snorts the ashes with her cooter
Ari: (( You see teeth is about a girl who got teeth on the downstairs lips and her biology fucks up dicks real bad ))
: ((That alone makes her cum whole milk
: ((Jay has teeth in her vagina
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((So she grinds the penis and turns it into dust which turns it on
: ((she didn't grow them she just likes to stick them up there
: ((her*
Ari: (( As a not-so-proud owner of the outie parts I have no desire to ever watch the movie teeth ))
: ((She stuck her baby teeth up there
: Frisky's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky [] joined chat.
: ((This is fuckin disgusting and amazing and oh my god
Ari: (( This is making me laugh too hard I should maybe stop trying to eat food
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit's shitty ththat you've gone ththrough so mmuch alreready. But frfrom someone whhho has, Ii can assure you ththat you'll get ththrough this. It isnnnnn't easy, but you hahave sssupport fromyour frfriennds. We'll hehelp you through your ststruggles as best we ccan."
Smol Asriel: ((>when I promise no sharp objects will be inside penises tonight and then this happens anyway
: ((Everyone who has fucked Jay were uncircumcised
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((But the teeth made them circumcised
: ((what do you calla cheap circumcision
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Thank you Schyro..."
: ((a rip off
: ((Eventually the skin is grinded so much they get a vagina
: ((Sex with Jay
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou're welcccome."
Ari: (( Jay as Robbie Rotten: "Have you ever heard the sound of vag teeth tearing into dick flesh?"
: ((And they turn into women with turkey vagina
: ((you guys know that song from south park about cartman's mom?
: ((imagine that but with jay
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Her stomach rumbles, Elise slightly doubling over.
: ((No no
: ((Carrman sung it, it was about Kyles mom
: ((Pineapple urethra vaginas
: ((oh
: ((Jay is a cow
: ((replace "bitch" WITH "SLUT"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He holds her close. "Oh. Rright. Ii forgot yyou had tto eat for a sesecond there."
: ((She cums buttermilk when milked
: ((Like in 1 2 Switch
Ari: (( I don't even know who this is but this conversation is hilarious ))
: ((In the Milk thing
: ((You're milking Jay
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((If you stick french fries up Jay's vagina she will digest them
: ((Jay is a character in Zebraspace and I'm tempted to screenshot all this and send it to Ofna
: ((She likes the curly sriracha fries
: ((Do it Manthor except post it in Cursed Forest
: ((For this is true art
Ari: (( I was thinking more of a dipping-fries-into-your-milkshake sort of situation. what with the milk and all
: ((Jay has a service where she cums onto your french fries
: ((oh that actually almost made me gag
: Schyroton [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: (you alive bread?
Ari: (( Now is she a renewable enough resource to replace all cows? Because that could really help the environment ))
: ((Bread is too busy licking Jay's teeth buttermilk cow vagina with chicken nuggets and french fries from Burger King
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He unhugs the child, wiping an eye despite not having tears.
: ((why would you replace cows they make steak
: ((and metal
: ((You can eat out Jay's vagina
: ((Literally
: ((It tastes like roast beef
: Schyroton's connection timed out.
: ((frisky this is getting really gross
: ((DID IT
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Should we.. G-Go eat...?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah."
: ((elise gets a milkshake
: there's still a tiny gengar on elise's head
: ((Jay has a French restaurant called "La Jay Vaginasoúr"
Ari: "only 80 percent sure?"
: ((grillby gives her jay instead
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh. Hhi Dusk."
: (("O-One milkshake pl- ....auntie why are you naked"
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar!"
: ((grillbz: "Id' say this is a milf shake but she meets none of the milf criteria
Jumper: "myabe like 75 percent give or take 20 percent"
: ((mezzaluna has a milfshake
Ari: "Jumper!"
: ((Jay's nips are pepperonis
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She gets up, stretching a bit. She walks back out into the main room, holding the door for Schyro.
: ((Italian ones
Jumper: "Ant doesn't know my here this could be the right place..."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She also is the proud owner of a milfshake-
: Ranger's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: ((She has C cups
: Ranger [] joined chat.
: ((Stands for Cum cups
Ari: gets up and sits at the bar frustrated
: ((Jay sells bottles of her cum but brands it as buttermilk
: ((okay yeah that's gross
: ((Yeah kinda stop now
: ((I was going to
: Schyroton [] joined chat.
: (("-holds up octagon sign-"
Jumper: teleports to a barstool next to Ari "So what you think this is it or should we keep looking?"
: (("It's time to stop"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He goes back into the main room.
: ((Ofna said she would strangle us all through our screens
CryingEevee OOC: ((according to my friend, this is why he's in in CaU))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Schyro."
Ari: glare at jumper "Just. go for now. I'll call you if we need to keep looking. god you're annoying"
CryingEevee OOC: ((*not))
CryingEevee OOC: ((*not in CaU))
: paps elise's head "Gengar!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Fellby."
Jumper: "...oh...ok" *disappears*
: ((Ofna responded
: ((They're threatening to strangle us
: ((ive survived worse bring it on
Ari: (( All of us?
: ((All of you though your screens
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he goes over to fellby, looking extremely awkward-
: ((ill fight the one i replaced
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Hello."
: ((I'm recovering from being sick
: ((So I probably would die
: sits down
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She giggles slightly at the Gengar, and waves a bit shyly to Fellby.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "H-Hi Fellby..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Elise."
: ((Elise: Hello Whore #666
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Heeey. I um, I found your business card in my pocket this morning... And I don't remember what happened last night but I just want to apologize for everything I might've done."
: ((elise: are you my other new dad?
Ari: lays her head down on the bar
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We actually didn't do anything."
Ari: "Grillby, you got any burgers left?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Now, if you want to do anything..."
: ((Fellby would flirt with a cheeseburger he's that desperate
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Oh, we didn't?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((at least he's not jay
: ((He practices his pickup lines on them
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-What did I miss last night...?"
Grillby: -He provides a burg.-
: listens in on Robin and Fellby
: (("Hey Whopper, wanna mopper my cocker?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We didn't."
: (("Shit that was horrible"
: (("That will never work on actual people"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Oh well, that's good."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "But, I am free now..."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "I-I mean, nothing against you, just last night I was kiiiinda.."
: Frisky's connection timed out.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Wait, you're free now?"
: nods.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She lets the two talk, feeling a bit awkward. She gets up to a bar stool and gets on it, quietly waving Grillby down.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Rrobin got drdrunk annd ththey flirted with ppeople."
Ari: eats the burger feeling better but still a little frustrated
: Frisky [] joined chat.
Grillby: "Hi, you getting the same thing or something different?"
: ((>grillby >no dots
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Alright then, sure w-why not?"
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is very awkward-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, since it's your first time with me, I'm willing to give you a free trial."
Ari: looks at the people she doesn't recognize wonder if she's even in the right place
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...have fun
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Wait, really?"
: Ofna [Jay] joined chat.
: nods.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She orders a small bacon burger with a milkshake.
: Frisky [] is now Frisky [Bob].
: ((its a 30 minute demo
Jay: / .....
Ari: sits on the couch and falls asleep
: Ari [Ari] is now Ant [Ant].
Bob: ((Hello
: ((Oh hi Ofna
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Alright then. H-How do I..?"
Jay: // I don't even know where to start.
Bob: ((Hide the evidence Manthor))
: chuckles a bit
Grillby: "Alright, just a minute." He goes into the kitchen and returns with her order.
Ant: (( brb ))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Anywhere you'd like to do it?"
Bob: ((It's just a prank Ofna))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Not in public."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "I guess at my house then..?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, lead the way."
: ((It's just a prank bro
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -takes fellby to his house-
: ((If anything, Frisky mainly started it
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Nice place."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Y-You like it? It's not much, but.."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She quietly eats, not one for conversation. She never really ate with somebody, most of the time alone.
Bob: ((See, I am now in front of a car being driven by Ofna and I'm going to be fucking roadkill in a few seconds))
: hops onto grillby's head, snickering
Jay: // frisky I'm gonna kick your dick
Bob: ((I'm fine with that))
: ((i apologize for upsetting you if i did. no harm was meant by that
Bob: ((Really though))
Bob: ((No harm was intentional))
: nods.
Bob: ((Just a weird joke))
Grillby: He boops the geng.
Bob: ((That I started because I was bored))
Bob: ((And to waste time))
Jay: // I don't care, just an excuse for me ti be back.
: ((It was a joooke. Calm down Ofna.
Bob: ((Wow okay))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ((meet jay's replacement
: ((Pffft
Jay: // I'm not mad chill
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -cleans off his bed a bit- "S-Sorry I wasn't expecting, um, company.."
: ((Jays been replaced as a mother and father by a fucking robot
Jay: // I found it hilarious honestly
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is just awkwardly babbling at this point-
Bob: ((Feel free to strangle someone through their monitor in here though))
Bob: ((I'm pretty sure there's a fetish for that
: Schyroton's connection timed out.
: ((Big rad robo dad
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
: strokes their cheek, kissing them on the forehead.
Bob: ((Jay did technically get replaced single-handedly by a 96 year old size trash robot
: stares into space. Looking a little sad
Gaster: -Eeey guess who decided to show up in the bar for once.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...-looks at Mayor Gaster-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] OH BOY TIME FOR ELISE TO BE ADOPTED
Ant: (( back ))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Gaster."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....gaster
: Frisky [Bob] is now Frisky [P].
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Hm?"
Gaster: "Hello, Schyro, and..."
P: ((Fuck
: Frisky [P] is now Frisky [pedalo].
Gaster: "I don't believe we've met."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Ranger
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She didn't even notice Gaster came in. She turns around to look at him, waving a bit shyly.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -smiles a bit, wrapping an arm around fellby's waist-
Gaster: "Ah. Hello, Ranger."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: and we have
pedalo: ((it is time for elise's rite of passage
pedalo: ((of pedalo
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Just relax."
: Schyroton [] joined chat.
Gaster: "Funny, I don't recognize you."
pedalo: [color=#ffffff]a pedalo floats in through the anydoor[/color]
pedalo: [color=#ffffff]"quack"[/color]
Gaster: "... Oh, dear."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Y-Yeah... S-Should we start?"
Ant: snaps back to reality and waves at some of their old friends as well as the people they haven't met yet
pedalo: [color=#ffffff]"quack"[/color]
: nods. "If you want to."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Jjust ignore iit."
pedalo: [color=#ffffff]the pedalo grows legs[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...I know you....and you know me....not me but who Im from
pedalo: [color=#ffffff]and is now ten feet tall[/color]
pedalo: [color=#ffffff]"quack"[/color]
Gaster: "I see."
pedalo: [color=#ffffff]it starts dancing[/color]
pedalo: [color=#ffffff]in a very irish manner[/color]
Ant: looks at pedalo trying to parse what they're seeing
Jay: *Jay steps through the anydoor, limping slightly and looking annoyed*
Ant: "what"
: Elise [] disconnected.
pedalo: [color=#ffffff]"quackity quack quack"[/color]
: Elise [] joined chat.
Gaster: -He sits at the bar.-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....I am......
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets a bit closer to Elise, ready to protect her.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'm.. C-confused at to what it's doing."
pedalo: [color=#ffffff]"quaaaack quaaaack"[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -nods- "Yeah, I want too" -he climbs onto the bed, gesturing for fellby to join them-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iit never mmmakes any sesense."
pedalo: [color=#ffffff]the pedalo trips[/color]
pedalo: [color=#ffffff]and falls[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's low-key terrified, the legs slightly disturbing.
pedalo: [color=#ffffff]and explodes[/color]
pedalo: [color=#ffffff]like in a michael bay movie[/color]
pedalo: [color=#ffffff]"..."[/color]
pedalo: [color=#ffffff]"..."[/color]
Ant: "oh....ok then..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He blocks Elise from the blast.
Gaster: "Grillby, dear, A Death in the Afternoon, please."
pedalo: [color=#ffffff]"fuck"[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: Frisky [pedalo] is now Frisky [].
Ant: dies in the explosion
: reclines on the bed, unbuttoning his shirt.
: Ant [Ant] is now Entra [Entra].
: [color=#ffffff]Elise just saw someone fucking dir[/color]
: [color=#ffffff]die*.[/color]
: ((thats like the third time theyve died
: Elise [] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Now, you're allowed to back out any time you want."
Entra: walks into the bar and immediately sees Ant's body
Jay: *Jay looks around for anyone familiar, yawning.*
: Elise [] joined chat.
: ((I can't believe Ant choked on milk
: ((Of all things
: ((Okay what the fuck
Entra: "Dude, not again."
: ((Especially considering what happened earlier
: ((was it jay's milk
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Alright"
: ((None of my messages are sending
Entra: (( it wasn't milk this time but ok ))
: Elise [] disconnected.
Jay: // they are now
: ((idk manthor
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -starts to take their own clothes off-
: Elise [] joined chat.
: ((There we go
Entra: checks Ant's pulse "Yep. He's dead."
: begins the fucc.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: fucc
Entra: ((*they not he
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise is sitting at the bar, next to Schyro. She's silently eating, enjoying Schyros presence.
Entra: drags Ant's body out to the snow and lazily draws a pentagram
: ((Nobody cares Ant died
Entra: "I'll finish that later"
Jay: *Jay sits at the bar nearish elise, sighing*
Gaster: -He's sipping a milky-looking cocktail.-
: Schyroton [] joined chat.
Entra: sits on the couch
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] The sighing catches her attention, Elise turning to Jay
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Auntie?"
Entra: "How's everyone been?"
Jay: Yeah?
Entra: (( wait is anyone Entra knows actually in the bar besides Ant's corpse?
: ((she might know gaster?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I uh... D-didn't know you came here..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gathered from the again that Ant is likely okayish. "..." He doesn't talk to Entra because he doesn't know her.
Entra: (( I think she does ))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Gaster can I talk to you...
Jay: I do sometimes, not often though...
Gaster: "Yes."
Smol Asriel: ((12 switch is 50 bucks
: Schyroton's connection timed out.
Entra: waves at Schyro "Hey metta- oh wait no...you're not mettaton... Do I know you?"
Smol Asriel: ((And does not come bundled in any bundles
: ((Gaster: Only if it's about adoption
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...It's my uh.. My se-second day here..."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...I am trying to save someone.....a clone who is facing cellular degradation
: ((I'm still waiting for Gaster to try and adopt Elise
: Schyroton [] joined chat.
Gaster: "Hm.... I'm not sure if I can assist there. My field is not in biology."
Jay: *Shes wearing a slightly blood speckled suit, looking frustrated*
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "N-nno, sorry..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Is.. S-Something wrong Auntie...?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: ((Elise pulls out a tampon "Auntie, d-do you need this?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...know who is?
Entra: "Well then I'm Entra. Pleasure to meet you."
Jay: Nope, nothing to worry about elli.
Gaster: "I might."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Alright..."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: who?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's not going to press further, afraid of bothering Jay. She continues to eat in silence.
Smol Asriel: ((Dat hotline 2 final scene was amazing
: Schyroton [] joined chat.
Gaster: "An old coworker of mine, he goes by the codename "Anatomy."
: floats up to schyro "Gengar!"
: ((You finally beat HM2?
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ...where is he?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iii'm Schyro, n-nnice to meet youu." He pats his smol gengar gently.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -said that0
Anatomy: "My dear, I'm right here."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise turns to Schyro and Dusk. She giggles slightly, finding the scene cute.
: Frisky's connection timed out.
Anatomy: -He's a large, burly Gaster who just showed up out of nowhere.-
: Frisky [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Anatomy: -Like, think Armstrong from FMA.-
: ((FMA is a great anime.
: floats over to elise and boops her nose
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....can you save a clone who has started to degrade?
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar!"
Entra: "So what's been happenin around this bar Schyro. Aside from Ant getting themselves killed for the billionth time."
Anatomy: He flexes proudly. "Show me the patient, dear."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She backs her head up in surprise, before giggling again. She boops Dusk back, smiling softly to them.
: ((Anatomy is the Buzzwole of Gasters
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....I will when I know if it should be saved
: sits on her head, grinning
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Um, n-nnnnnoththing much, um, wwe got some ggames..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She reaches up and begins lightly petting dusk, grinning back.
Anatomy: "I can possibly save it."
: (brb)
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Pac-Man is... Ki-kinda fun but weird..."
: ((Schyro: Wwwee hahave Mario Kakart..
: ((Elise screams
: ((Gaster screams
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...No...I mean if anyone wants them back
: ((Anatomy screams
: ((Mettaton jumps in through the window screaming
Anatomy: "Ah, I see."
: ((With the Wii U
: Schyroton [] joined chat.
Entra: "well...that's...something."
: Smol Asriel's connection timed out.
Entra: walks over to revive Ant
Entra: has a hushed conversation with a demon and then ant is up and walking again
Ant: "what happened?"
Jay: *Jay looks around for a bartender, sighing*
Entra: "Don't worry about it."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He scoots a bit closer to Elise.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...The fo-food here is pretty good...."
Grillby: -Bitch he's right there-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She leans on Schyro a little, smiling.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...havent really seen a reason to save them yet
Anatomy: "I get that."
Anatomy: "Things can seem bleak sometimes."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He smiles, an arm gently placed around her shoulders.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Entra: (( I'm gonna go because I just started feeling a little wierd ))
: ((That's the gayness of CaU spreading in your heart
: ((I feel like Elise is my best character so far
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....I can be someone if I dont....
: ((ok ant
: Frisky's connection timed out.
Jay: Can I get a drink?
: Frisky [] joined chat.
Entra: (( gn
Grillby: "What kind?"
: ((Gn
: ((also, elise is a great character
: ((Gn
: ((Thanks MV
: Entra [Entra] disconnected.
: (I've got too many character to have a 'best' character
Jay: Just a beer I guess...
: ((Elise is 👌 though your other characters are pretty good too))
: All Smash's [Smash] joined chat.
Grillby: "Alright."
: Schyroton's connection timed out.
: ((Elise is the one way I can be overly sweet and make it work
: Schyroton [] joined chat.
Grillby: -It's some monster-brewed beer. Pretty good.-
: ((And have a character that can kick ass
: ((You know what would be the ultimate weapon that would OHKO anyone
: ((Grape flavored cough medicine
Jay: *Jay takes it, nodding*
: ((I actually based a lot of her skills on Enders Game
: ((10/10 book
Jay: I assume you take gold?
Gaster: -He's finished his death in the afternoon. "Jack, dear, do you know what I've been meaning to try?"-
: ((Elise's Game
Grillby: "I do."
: ((oh god grape cough medicine
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, sipping her milkshake.
: ((I've only had cherry
: ((Whenever my parents gave me it as a child I threw it back out
Gaster: "A sake cocktail. Do you think you could do it?"
: ((Cherry is shit too
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: The anydoor opens, and he steps into the bar.
: Frisky's connection timed out.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: Adjusts his headphones.
Jay: *Jay tosses a few gold on the bar, drinking silently*
: ((Oh shit double Jay
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He puts another arm around Elise. [s]He claims her as his own.[/s]
: Frisky [] joined chat.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: And sits down at his usual table.
Grillby: "Wing, are you doubting me?"
: ((Jay x Jay
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [s] where the fuck is the aggressively adopting Gaster [/s]
: ((Jayjay
Gaster: -He smiles. "Not at all."
: ((the jet plane
Gaster: -Chill he barely knows Elise-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I know I'm joking
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Sorry if I'm pushing
: ((Jet fuel can't melt steel beams
: (back
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I have a bit of a bad habit when it comes to pushing things, sorry.
: ((hi babe
Jay: *Jay looks towards the anydoor, waving slightly*
: (("Back at it again with the yaoi hands"
Smash: [color=#fffffe]*just playing with a cup, whoop dee do*[/color]
: ((So sometimes when I'm on my phone
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: He flicks his hand up in a 'hello' gesture, leaning back.
: ((My thumbs make it kind of hard to type at times
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro further, her mood completely changed from her earlier fear.
: ((And I make spelling errors by accident and send it way too fast
: ((Bitch I use Swype
Grillby: -He gives Gaster this cocktail: http://www.10thkitchen.com/wp-content/uploads/2015/06/sake-drink-9.jpg
: ((Swype is shit
: ((Works like a charm
: Schyroton [] joined chat.
Jay: Got a name, stranger?
Miyu: [Okay who's the funny guy that put a chair in my closet underneath a spooky video player]
: [color=#ffffff][My ass][/color]
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: "Jay, nice to meet you."
Gaster: "Oooh, looks delicious. Thank you, dear."
: holds Elise close.
Jay: ....Are you joking?
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: "...Huh?"
: ((I should go to bed because I feel horrible right now but then I'm like "Nah I wanna stay up"
Gaster: -He takes a sip. "Ah, nice and crisp."
Smash: [color=#fffffe][Nonchalant whistle][/color]
: smiles happily, pulling her hood down, revealing her gentle emerald green eyes. Her auburn hair slightly rubs against Schyro, her hair actually kinda soft but a bit rough.
Jay: My names jay.....
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: "...Well, nice to meet you then." He says, shrugging it off.
: ((Elise: I-I use coconut shampoo..
: ((Elise: I-I'm a hardass s-so I don't use conditioner..
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: The ambient noise of music emenates from his headphones.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gently caresses her head.
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: [Hey Jay chloe wants to know where you are]
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/8082109_orig.png]Jay[/url]: [At the bar]
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: [kk[
: (("I use coconut conditioner, shampoo, soap, air freshener, and deoderant"
: Schyroton's connection timed out.
Jay: *Jay goes back to her drink, trying to clean the blood off her suit*
: (("So I smell like coconuts 24/7
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She doesn't mind at all. It's kinda amazing how she made friends and a father daughter relationship with a robot.
: Frisky's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: is sitting in Elise's hoodie
: Fellby [] is now Gaster [Gaster].
: like, in the hood part
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: The anydoor opens, and she steps back in again, walking over to the bar, glancing around slightly.
Gaster: sips his drink, taking out a notepad.
Smash: [color=#fffffe]... Hey.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Before ordering a coke with chocolate flavoring, sighing and leaning against the counter. "Greetings."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: ((Is this the same Chara as Sis in ZS?
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She glances at Smash, then at Jay, then at everyone else, then at Jay.
Gaster: "Hello."
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Same one, yep.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She double takes on seeing jay
Smash: [color=#fffffe]You do realize that chocolate flavoring sucks, right?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Better off eating legit chocolate.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: "It gives me something to focus on other than my existential terror and crippling depression."
: giggles slightly as dusk, taking him out and snuggling him into her chest. She noticed Sis and her mood wavers slightly.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Deadpan monotone.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He has Elise in a side hug.
Smash: [color=#fffffe]Hey, we got something in common.[/color]
: snuggles back "Gengar!"
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: "And the relationship issues, and the fact that there's a lot of familiar people here now."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Yeah uh... H-Hi again..."
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She glances at Elise. "Greetings."
: Schyroton [] joined chat.
Jay: *Jay reaches into her pocket, sliding a chocolate bar to chara, not even looking up*
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She raises a finger.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Lowers it
Smash: [color=#fffffe]What brand?[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Opens her mouth
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Clsoes it
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: Raises a finger again
Smash: [color=#fffffe]... What are you doing?[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: And just shuts the fuck up and takes a bite of the chocolate.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Hh-hhello."
Smash: [color=#fffffe]I thought you were trying to finger and eat out the air for a moment.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She would say something, but with the recent events happening at home, stays silent. She tries to not let it eat at her but she's doing a piss poor job of it.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She looks at Schyro, and nods, before hearing what Smash said and spittaking
Gaster: "Oh my."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's still worried about Asriel, hoping he'll find love.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: It's like watching a fucking plane crash in slow motion as her composure snaps in half from one sentence
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's not affected by the spittake.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Don't worry, I'm sure the air doesn't mind.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Smash plplease think before you spspeak."
Jay: *Jay smirks slightly but thats it, concentrating on her drink*
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Eating o-out the air. .?"
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: "...I'm gonna go home and go back to drinking in my closet so I can dodge this entire conversation."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] " ..I.. D-don't get it..."
Smash: [color=#fffffe]Wait, hold on[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She stands up, before stopping for a second, glancing at Smash
Smash: [color=#fffffe]You can't just leave the air without buying it dinner after that.[/color]
Gaster: "Oh my god..."
Smash: [color=#fffffe]... I'm joking.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She walks out
Smash: [color=#fffffe]... Welp, so much for that.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..." You can feel the discomfort and desire to slap Smash in his expression. The hands further from Elise are clenched into fists.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: There's the sound of a frustrated 'UGH' from the anydor as it closes
: Schyroton's connection timed out.
Jay: Chara no- God damn it.
: floats out of Elise's grip and hugs Schyroton
Smash: [color=#fffffe]... I was gonna buy 'em a drink...[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She sighs a bit sadly, trying to not let the depression inside eat at her. She sips her milkshake, trying to get her mind off it. But like moths to a flame, it sticks to her.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He hugs Dusk back.
: Schyroton's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((I just realized how fucking depressing Elises situation in Alt is compared to here
: [url=https://s23.postimg.org/6g8hv18wb/tiny_pumpkaboo.png]Pumpkin[/url]: -a very tiny pumpkaboo pops out of schyro's hair and floats over to elise- "Pum!"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Cue her stepping in afterwards, blank look on her face.
Gaster: "And hello to you too."
Gaster: is thinking of complicated science things.
Smash: [color=#fffffe].... Oh, lemme fix that.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Gaster: -... And hot legs, and hot abs.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...O-Oh... Hello..."
Smash: [color=#fffffe]*pulls out a market and draws a face on their blank expression*[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She just flicks a hand up in some sort of acknowledging greeting, before the thoughts get to legs and abs and she gets interested, before i'm assuming the slow camera pans up to mettaton
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: And she then smash
: ((an entire flea market
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..."
Smash: [color=#fffffe]You're welcome.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: I'm assuming Smash drew a fucking smily face on her
Smash: [color=#fffffe]*he drew mona lisa[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6g8hv18wb/tiny_pumpkaboo.png]Pumpkin[/url]: -nuzzles against elise- "Pum pum!"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...Why."
Gaster: -Ooooh yes. It's slowly panning up Mettaton's legs, while Grillby poses nearby.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She already needs a fucking drink
: ((My sides.
Gaster: -To his credit, he's mainly focusing on science.-
: Bar!Chara's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]It was to help ya.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She sighs, going into the bathroom to wash off her face
: smiles a little, nuzzling back.
: ((Haruka: CaU's equivalent of 'an ESP walks into a bar lets fck it up'
Smash: [color=#fffffe]Welp, I tried.[/color]
Jay: *Jay tries to step off her stool and falls straight on her face*
Smash: [color=#fffffe]... Oh, shit, you okay, jay?[/color]
Gaster: "... Whoops."
Gaster: uses a couple hands to pick Jay up.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She steps back out of the bathroom, stepping right on over Jay and going to the counter, ordering a stereotype anime soda that you can't pronounce.
Gaster: -They're floating hands.-
Smash: [color=#fffffe]I'll take a soad as well[/color]
Gaster: ((brb gonna get a drink
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] His thoughts are of how sweet Elise is, how sweet she is to his tiny ghosts, punching Smash, his teams of Pokémon, and kissing Mettaton.
: ((is it soad
: (soad
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She can ge behind two of those things, she's indifferent to one of them, and she has no idea what the last one is.
Jay: *Jay swats the hands away, standing up*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Oh, and Elise is kinda sweet she guesses
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I don't think Elise and Haruka has even Met
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's got an automatic 'sweet kid' response on seeing a kicked puppy.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Oh. Huh.
Jay: God damn it....
: Schyroton's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]... So, are you okay?[/color]
Jay: Shut up smash.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She tries to snuggle into Schyro more, trying to whisk her thoughts away and focus on the happy things.
Smash: [color=#fffffe]What the hell did I do?[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: For catch-up, Haruka's a ESP that hears the thoughts of everyone around her.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: I assume Smash is still just blaring memes
Smash: [color=#fffffe]*currently, is just depression and self depreciation*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..." She sips her drink, staring down at the counter.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He reciprocates the snuggly child's actions.
Smash: [color=#fffffe]... Hello?[/color]
: and Pumpkin join the snuggles
: is snuggly when she's feeling down, trying to suppress her memories and focus on her current situation.
Jay: *Jays thinking of getting her suit cleaned, wondering if it'd be a "business expense"*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's focusing on Elise now.
: If you're asking if Sugar's willing to clean a suit. Yes.
: Schyroton's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Look, did I do something to you? You've been giving me a real nasty attitude recently.[/color]
: Laharl [] is now Laharl/Entropy [].
: ((Why did that sentence make me think dirty thoughts ent
Smash: [color=#fffffe]... More than most usually do.[/color]
: Cause it's Sugar.
: Dirty thoughts generally spawn from Sugar being the subject of the sentence.
Sugar: I'm sorry?
: ...Different Suar
: Sugar
Sugar: :(
The Judge: He lifts his head up from wherever he sleeps in the off household.
: Schyroton [] joined chat.
The Judge: Sniffs the air
The Judge: And then goes back to his nap
Jay: Guess I'll call later...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...Huh."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...It's.. I-It's nice here... Better than home currently..."
Smash: [color=#fffffe]... Fine, okay, just ignore me then.[/color]
Sugar: -She's awake. Mostly because she eats too much of her namesake-
Smash: [color=#fffffe]*he goes to sit at the bar*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"So a hitman, a robot, a little girl, a scientist, and two ghosts walk into a bar..."[/sub]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"...And smash."[/sub]
Smash: [color=#fffffe]That's me.[/color]
Smash (A): and me.
Gaster: "Oh, is that who you are?"
Jay: What do I count as.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh... oh ththere's more of yyou."
Gaster: "It's nice to meet you, Smash and Smash."
Smash (B): and... Whatever, you get the joke.
: floats over to smash "Gengar?"
Gaster: "And Smash."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She looks up. "[sub]The hitman.[/sub]" She doesn't talk low out of fear or anything, she talks low out of a 'don't notice me' way.
Smash: [color=#fffffe]No, Smash.[/color]
: "Gengar"
: fuck
Smash: [color=#fffffe]No, Smash.[/color]
Jay: And who says I'm a hitman.
: [url=https://s23.postimg.org/ymqm30gbv/tiny_gengar.jpg]Dusk[/url]: "Gengar!"
: Schyroton's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]It's Smash.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"You."[/sub]
Jay: When?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She keeps that almost bored look in her eye. Sipping her drink. [sub]"Just now."[/sub]
: Schyroton [] joined chat.
Smol Asriel: he pokes his head out from his pillow pile
Jay: Wha?
Smol Asriel: "Oh, it's Jay."
Smash: [color=#fffffe]Just be glad you're not considered the little girl[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Wh-why are there so many smashes...?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She WINCES from the presence of Smazzy
: paps smash's face "Gengar."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Like it looks like she just got hit by a fucking baseball bat
Smol Asriel: just screaming
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii don't know."
Smash: [color=#fffffe]My name is not Jason![/color]
: jumps "G-Gengar?!"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Why am I imagining that Gengar talks in nothing lower than 5 syllables in his head
Smash: [color=#fffffe]Yeah, plot twist, it's Smash.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
: sits on Smash's head
Jay: Heya.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's slightly shaking again. Smash mostly scares her now, mainly ever since he threatened to stab somebody and gut her like a fish to fix a stomach ache.
: [url=https://s23.postimg.org/6g8hv18wb/tiny_pumpkaboo.png]Pumpkin[/url]: -hugs elise-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She glances at Jay again.
Gaster: plays with a toy-looking necklace. He thinks about his daughter.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She hugs the ghost pumpkin back, snuggling it slightly
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He holds Elise close.
Gaster: -It's a Maneki Neko charm on a ballchain.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Barchar's always everpresent mind is occasionally making her flinch random
Jay: Why do you keep looking at me.
Smol Asriel: he's staring at Jay
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She looks away, sipping her drink.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [sub] [i] "...is he gonna threaten to stab somebody again...?[/i][/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Iif he does I wonnn't let hihim."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He kicks in the door. "FELLBY HOLY F-No wait he isn't even here."
Smash: [color=#fffffe]... *he's thinking about how to successfully do that now*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "False alarm! Resume your normal business." He leaves
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He's sleeping with Robin.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He jolts, almost falling.
Smash: [color=#fffffe]*he then shrugs it off and thinks about what he had for breakfast*[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -snzzzz-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She jolts, trying to avoid getting slapped by Schyro and his slight flailing.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Snnnzzz-
Smash: [color=#fffffe]*he can't remember what he had for breakfast*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Though he'll probably wake up to have a cigarette-
: [url=https://s23.postimg.org/6g8hv18wb/tiny_pumpkaboo.png]Pumpkin[/url]: -is thinking about fluffy cute shit-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He successfully avoids slapping her.
Smash: [color=#fffffe]*he didn't ready anything for breakfast*[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -robin your sticks-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's enjoying the calm thoughts and using them to combat the eternal smazzy screaming
Smash: [color=#fffffe]*or eat anything*[/color]
Grillby: -He's thinking about when he and Gaster were together.-
Jay: *Jay is wondering why the fuck haruka keeps looking at her*
: has 'bring me to life' stuck in their head
Smash: [color=#fffffe]*now he's got pointless goku equivalent thoughts*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*man, I could go for a sandwich.*[/color]
Smol Asriel: he leans his head on a pillow, watching jay
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She looked away from Jay the momet she questioned it, staying silent.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Is thinking about how fucked her current situation at home is and feels life crying a little.
Smash: [color=#fffffe]*but what kind of sandwich¿*[/color]
Jay: ....Are you reading my thoughts?
Smash: [color=#fffffe]*whoops,,dropped my mark*[/color]
: paps the top of smash's head
Smash: [color=#fffffe]*huh? Oh yeah, that's on my head*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"Yes."[/sub]
Smash: [color=#fffffe]*I wonder if he can make sandwiches.*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He focuses on Elise.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She does this for a while cause brb
Smash: [color=#fffffe]*would it be a good sandwich?*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Gonna go eat
Smash: [color=#fffffe]*maybe I should ask their opinion*[/color]
Smash: [color=#fffffe]Hey, what kinda sandwich would you make?[/color]
: Elise's connection timed out.
: shrugs "Gengar"
Jay: ....Whyyyy?
Smash: [color=#fffffe]Okay! *looks like I'll make a gengar later*[/color]
Gaster: finishes off his drink.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He hopes things get better for Elise.
: don't vore a gengar
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"Can't really turn it off."[/sub]
Sadako: [color=#2b0057]-Please-[/color]
Smash: [color=#fffffe]*but how does one make gengar?*[/color]
Jay: ...
Smash: [color=#fffffe]*maybe it's like an order*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*like a number 7 combined with a number 9 large*[/color]
Jay: *She gets a mischevious grin, but hides it quickly*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She sips her drink, and she can already sense she's gonna regret saying that.
Smash: [color=#fffffe]Hey Grillby![/color]
Grillby: "Hm?"
Smash: [color=#fffffe]Can I order a gengar?[/color]
Grillby: "Is that some sorta pokemon themed drink?"
Smash: [color=#fffffe]No, it's a sandwich.[/color]
Grillby: ".........."
Jay: *Wow jay has a dirty mind.*
Gaster: ((she has a vag like an arby's
Gaster: ((lots of people have eaten there
Smol Asriel: just watching Jay
Smol Asriel: ((And the special sauce tastes kinda funny
: ((full of meat
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She turns beet red.
: Elise [] joined chat.
Jay: // God damn it.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] The fuck did I miss
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [sub]"...Perv."[/sub]
Gaster: ((arby's : we beat tne meat
Jay: Oh thats nothing, believe me.
Smash: [color=#fffffe]* I wonder if a perv is a sandwich*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*I'd eat a perv*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Watch out Jay this is how she falls in love in the anime
Smash: [color=#fffffe]*as long as it's really meaty*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Wally enters the bar, rubbing his eyes.
Smash: [color=#fffffe]*thick meaty perv*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She sighs, snuggling into Schyro. Her most initial thoughts is how she can fix her slightly broken home. Then to parents, and for a moment, her real parents gruesome death pop into her mind. Man, beheadings are not fun.
Smash: [color=#fffffe]*maybe some crab thrown in*[/color]
Jay: I've got quiiite a vivid imagination~..
Smol Asriel: "Wow.."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She stands up, grabbing her drink and glancing at Wally.
Smol Asriel: he's still looking at jay
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: And just walks out, beet red.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves meekly to Haruka, and steps aside when she leaves.
Smash: [color=#fffffe]*wonder where she's going?*[/color]
Jay: *Jay snickers, following her*
Jay: Where ya goin?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: When he sees Jay, he realizes why.
Smash: [color=#fffffe]*she seemed nice. I'd share a sandwich with her*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*we could share a perv*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: The anydoor leads to a one-room apartment, with a tiny one-person kitchen to the side, and a sleeping bag rolled up under the TV
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He sits down at the bar, and takes out his phone, deciding to text her.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...You followed me to my house. I was going to my house."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [you have my condolences]
Gaster: gets up to halt the home invasion.
Jay: Oh, shit, sorry....Uhh, nice place.
Jay: *Jay walks back through, facepalming*
: Elise's connection timed out.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: It's really not a nice place. It's a cheap apartment. she just waves and goes over to cook herself some supper.
Gaster: "I feel like you've learned a valuable lesson."
: Elise [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] <...This is one of Elise's caretakers, following someone to what was likely their own home. Rude.>
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [surprisingly this isn't the first time someone's invaded my home by accident]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] >Elises caretakers.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Mah heart
Jay: // But really, thought she just left the room, not went through the anydoor.
: ((simple mistake, 's k
Smash: [color=#fffffe]*he plays with the cup again*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [really? wow]
Smash: [color=#fffffe]*I wonder if I could invert this cup to hold air upside down*[/color]
Smol Asriel: follows jay
: (( Ah
Smash: [color=#fffffe]*he flips the cup over*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [if you don't mind me asking, what were the other times?]
Smash: [color=#fffffe]*... I'm a genius*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [My apartment is shoddy, someone fell through my ceiling when I moved in]
Smash: [color=#fffffe]*... What was I doing?*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [oh, was he okay?]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [He was fine]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves to Jay.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [alright, that's good to hear]
Smash: [color=#fffffe]*... Oh yeah,,I don't do anything.*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She eventually finishes her milkshake. She sighs, moving the glass away from her, trying to wave away her thoughts.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [did you talk to him or anything? what was he like?]
Smash: [color=#fffffe]*... I need a hobby...*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Just some drunkard]
Jay: // Just curious, whats <>?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: She has Wally, but he's a lazyass who doesn't exactly have any better social skills than she does.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url]
: ((thoughts, afaik
: ((<> is internal monologue
Gaster: ((yup
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [ah]
: falls asleep on smash's head
Gaster: peers at his notebook, then flips a few pages.
: ((I mainly use {} For internal monologue
Smash: [color=#fffffe]<... I never did learn those energy balls.>[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The anydoor opens again
Smol Asriel: is followin the jay
: ((occaccasionally used for telepathic or intra-headspace communication
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [so, we haven't talked for a while, how've you been?]
Smol Asriel: ((I have my own codes
Gaster: "Ah, I shouldn't do advanced mathmatics while drunk..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: And he steps in, with something in a giant fucking net slung over his shoulder
: snzzzzzz
Smash: [color=#fffffe]? Hello[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He has to squeeze it through the door
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
Jay: *Jay would be pissed if she could hear that, luckily she can't.*
Smash: [color=#fffffe]... Nice net, did you find it recently?[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Fine]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Yes, I see you've looked at this net."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "That I just found."
Jay: *Jay glances at smol asriel*
Grillby: -He looks up,excited.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Inb4 we are number one memery
Smash: [color=#fffffe]What's on the net?[/color]
Smol Asriel: "Hi."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Are w-we memeing now...?"
Smash: [color=#fffffe]Shit, I meant in the net.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "A baachus cow that I unfortunately do not have the supplies currently to hold."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: There's a cow about four times larges than the average cow in the net
Jay: Heya...are you asriel?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [anything new with you?]
Smol Asriel: "Yeah, you're Jay?"
Smash: [color=#fffffe]... Cool.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Wwow."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Not really]
Jay: Yeah, how did you know?
Grillby: ".... Ooooh, I love you..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Forgot to mention, he's shirtless, or well, his shirt's been ripped to tatters.
Smash (A): *A*
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Thank you, i'm sure you'd have more use of it than me."
Smol Asriel: "Mrs. Fanta talks about you every now and then."
Miyu: Meanwhile at said Mrs Fanta's place
Gaster: looks betrayed.
Miyu: She's scheming to skip meals while Fanta's off to who-knows where.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Misteress
Smash: [color=#fffffe]Wow, you sold out for a cow.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [ah]
Female Asriel: She's back from orgyland
Jay: In a good or bad way?
Smash: [color=#fffffe]... Well,,I can't say I haven't.[/color]
Mettaton EX: a betrayal for a betrayer
Miyu: Damnat
Jay: // Orgyland, wut
Gaster: -Excuse you-
Smol Asriel: Does jay have a belt on
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Now, i'm afraid my chef requires me at home, i'll leave this adolescent here." He smiles good naturedly.
Grillby: "Alright."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [I know it's late and such, but do you think I can come over maybe? I can't think of much else to do around here] He hesitates, debating whether to press send or not.
Smash: [color=#fffffe]Bye, thank you![/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "I suggest you be fast, it's only asleep and adults can grow to about twice the size of this building."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [I guess? There's not much to do here.]
Grillby: "... Wait, how am I supposed to kill this thing?"
Smash: [color=#fffffe][/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She doesn't know what to do now. She just sits with her thoughts, as she places her head on the bar. Thinking, thinking, thats the only thing she can really do at this point. Thinking.
Jay: *Uhhh, nooo?*
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "It's still a cow. It couldn't fight back a butcher knife if you taught it to use a gun."
Smol Asriel: "Well, I was kinda surprised you didn't have a belt to beat your siblings with when I saw you, if that gives you a clue."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He pats her back gently.
Smash: [color=#fffffe]Nooooooo, don't kill the cow[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Savage.
Grillby: "... The cow is delicious. I'm going to kill it."
Smash: [color=#fffffe]Nooooooooooo! *he hugs the net*[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He smiles, gently placing down the cow, and stepping out of the bar,
Jay: ........
Miyu: She's now trying to dodge supper.
Smol Asriel: "What?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances between Grillby and the cow. He kinda wants to see how he's gonna kill it.
Grillby: -he ducks into the kitchen to get a knife.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I... H-Home is... Awful currently..."
Grillby: "Hey, Quinn! Help me butcher this cow!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Oh..."
Grillby: He goes to the back and returns with a chainsaw.
Smash: [color=#fffffe]*he tries to wake up the cow*[/color]
Grillby: "Thank you!"
Grillby: "No problem." Time to Behead.
: ((Schyro: SO Elise do you like expensive houses with a lovely view of a forest in the distance and with several members?
: ((Schyro: Just asking
Jay: *Jay just looks upset, putting her head down on the bar*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: After seeing the knife, he was a bit disappointed.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He was expecting him to burn the cow to death.
Smol Asriel: "No, I was legitimately surprised."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Everyone is... S-Sad... And.. It's de-depressing..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Meanwhile cooking it to perfection.
Jay: Why.
Smash: [color=#fffffe]Wake up, cow![/color]
Smol Asriel: "All I've heard is how much you fucked up Miyu."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [quieter than the bar, at least... someone's about to kill a cow in here, if that says anything.]
Grillby: -He takes a knife to the cow.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Eh, just check the anydoor history, i'm cooking supper rn[
Smash: [color=#fffffe]*he stands in front of the cow*[/color]
Shoe: [kill it]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: It moos stupidly
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Oh... um..." He turns to Gaster. "Ddo you ththink Elise cocoulld stay wwith us, at lelet for toniiight?"
Smash: [color=#fffffe].... That was a Dumbass moo, kill it.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [want me to bring some food for you or something?]
Gaster: -His eyes light up.-
Grillby: He takes a chainsaw to its neck.
Gaster: "Of course."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: It extends a tongue about as long as a tree in its last living moments
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: And then dies
Grillby: "OH JESUS FUCK"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [I've got food]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththannk you."
Grillby: "Beef tongue! I haven't had that in years!"
Grillby: He cuts that shit out with the chainsaw.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She holds her head up, looking to Gaster. She waves a little shyly, although there is no gentle smile. Just dull, green eyes looking into his.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: "..." He kinda regrets witnessing that. He sees videos and gifs of animals dying every once in a while, but it's much different when you actually see it, in the [u]flesh[/u].
Jay: I did my best.
Grillby: -He goes for the prime rib.-
Smol Asriel: "I mean, that's just what I heard."
Jay: *Jays voice is full of barely contained sadness, and a bit of anger.*
Smol Asriel: "You look surprisingly ok."
Grillby: He cuts a bunch of steaks out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Literally everything in this thing is edible
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The bone marrow is basically 5 year aged alcohol
Grillby: -Oh, he's in heaven.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: It literally pumps liquor from its heart
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Uhm... H-Hi... Gaster..."
Grillby: He is too, but seems calm. Other than the chainsaw.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shuffles up to Grillby, deciding not to look at the cow that isn't really a cow anymore.
Jay: I can't exactly do much when a psycopathic immortal cat intent on hurting her, along with a god of entropy.
Grillby: which grillby
Entropy: "God of chaos, that's just my name."
Smol Asriel: "Entropy?"
Nyarlathotep: "Bitch, who the hell are you?"
Jay: Go away entropy.
Smol Asriel: "That sounds like shitty name."
Entropy: he bails
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... I forgot there was multiple.
Nyarlathotep: -He chases Entropy out.-
Shoe: "The fuck did you say bitch?"
Smash: [color=#fffffe]Does that include me?[/color]
Jay: You're a psychopathic immortal cat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He decides to order himself the usual.
Jay: So the truth.
Miyu: Her attempts at dodging supper presumably failed
Grillby: quinn is the one with the chainsaw
Female Asriel: Yes
Shoe: "I am not psychopathic."
Miyu: She tries to hide the tofu bites under the plate.
Grillby: -He's the one with the knife.-
Female Asriel: She lifted the plate
Jay: You dug her eye out with a spoon for no reason.
Grillby: -Right now he's sipping alcohol from a rib.-
Smash: [color=#fffffe]There was totally reason[/color]
Smash: [color=#fffffe]Gave character[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances over to Grillby, and waves to him, wanting to order something. He's looking away, not wanting to look at what used to be a cow.
Jay: And dumped bleach on her after you clawed her face.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: The horns are the size of drinking cups
Shoe: "It was in love."
Grillby: He's busy doing shit with cutting the cow and putting it in the fridge.
Smash: [color=#fffffe]Clean the wound[/color]
Grillby: -He feels like a total badass drinking from that rib.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He starts to walk over to the Anydoor, before getting an idea.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He heads home, and grabs his burgbag.
Grillby: "Ah... finely aged. Quinn, we've gotta save this."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He then comes back to the bar, and goes through the Anydoor to Haruka's house, since he doesn't really have an Anydoor at home.
Grillby: "Yep."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's in the tiny one-person kitchen, making some odin.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Shes gone back to sitting at the bar, head down.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Meanwhile in Ice Hell
Smash: [color=#fffffe]*pats elise's back*[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "THIS IS A JOB FOR MY FORK!" He shoves his bare fucking hand into a giant made of rock "AND MY KNIFE" and slices it in half.
Grillby: -They're gonna be busy all night.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He meekly waves to her, mumbling a small "Hello." He looks like he's carrying a full burlap sack, slung on his shoulder.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Fucking jojo goku hing
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Hello." She doesn't see any reason to be quiet in her own home
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Um, ddo you wawant to sttay over at whhere I lilive, to get awwway frfrom whatevver's at your hhome? Aat least for a ninight."
The Forest: Meanwhile
FFrisk: She checks her list.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She jumps a bit a the pat, scooting away slightly. She looks to Schyro and nods a little.
FFrisk: "According to all data, and calculations, and other such things."
FFrisk: "They got another one."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Is there a screenshot of the layout of her house?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..It...It w-would be nice t-to get away from home, at- at least fo-for a day...."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Alririiight. Ddo you wannt me to shshow you whhere it is?"
Glamor: [font=glamor]She's going to meet this little shit someday.[/font]
: https://jundora.files.wordpress.com/2013/04/13644919730351.jpg Closest thing I could find
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Su-Sure..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Uh... M-Mind if I sit on your bed...?"[/sub]
Smash: [color=#fffffe]... [/color]
Gaster: "I'll head home with you."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Go ahead?"
Vader Eloha: -She wakes up.-
Vader Eloha: "He didn't..."
The Judge: "He did indeed."
Vader Eloha: "..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He sits down, guessing from the enunciation of her sentence that it was a stupid question.
: gets up, and leads Elise to his home. Well, more Gaster and Mettaton's home, where he lives too.
Vader Eloha: -She just. Falls backwards, donking her head on what's left of her Add-Ons.-
Vader Eloha: "Ow."
Gaster: follows.
: awkwardly follows, looking around the house.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] It's big, and the majority is black and white with pink accents.
The Judge: He goes back to doing that cat thing where they curl up on your legs in bed and make it impossible to get out of bed in the morning without pins and needles.
Gaster: -It's a nice house. You can see a toy laying here and there. There's at least one other child in this house.-
The Forest: There's a big giant fucking death forest in the distance
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [url=http://media.boingboing.net/wp-content/uploads/2016/10/nwa49ccb1941c90057b67cdc0c7a5e1b20.jpg]Is this the judge? NSFW maybe I guess[/url]
Gaster: -And a purple ocean.-
Gaster: ((wh-no
The Judge: n-no
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...It's... N-Nice...?"
The Judge: no it is not
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] the hell did I just click on
: (i'm goin to bed, gn everyone)
: ((gn robin
Jay: *Jays head is down on the bar, tapping a rhythm and sighing*
: Dusk [] disconnected.
: ((I couldn't resist posting that image with the mention of a judge
: ((gn
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He takes a burger out of the bag, and eats silently, trying to think of something to talk about while she cooks.
Gaster: ((this is the judge: https://cdn.discordapp.com/attachments/245046127299133440/269725135156674561/78e626f2-1e04-4dd7-cde2-ef9fb570980f.png
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... Huh.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "I uh... I li-like it..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: SHe keeps cooking
Gaster: nods. "Thank you."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to, presumably, the stove she's cooking it on.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... W-What're you cooking?"[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Odin." She's cooking on a stove, in a small apron.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She looks for a place to sit, quietly taking off her shoes as to not be rude.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: 'Don't kiss the cook or she'll hit you with a frying pan'
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] There are chairs and couches.
: All Smash's's connection timed out.
Gaster: -And a tv!-
Jay: *Jay walks into the anydoor, cursing and wiping her eyes*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods. He's heard of it before, but he's never really eaten it, so he's absentmindedly wondering what it tastes like.
Gaster: "The kids should be in bed..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah.
Glamor: [font=glamor]He put crumbs in Corsiva's bed again.[/font]
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -And she threw a fit over it.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Could... Uhm... C-Could I uh, si-sit...?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: What does Glamour look like?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyes."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: The smoke is gently filling the top of the room.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"L-Looks good..."[/sub]
Gaster: "I have children, dear. There's no need to fret over the couch being dirty."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Thanks."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: This is kinda reminding him of when he lived in an apartment, kinda similar to this one. The smoke filling the top of the room, the scent of the meal, the general vibe of the apartment... To him, it feels kinda cozy.
Jay: *I thiiink jay ended up where wallys at*
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "N-No... I.. I j-just uhm... D-Don't want to be rude..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's at Haruka's.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She looks up.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: ". . .'
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Would you like some too?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to her, and meekly waves.
Gaster: "Don't worry about it."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She carefully sits on the couch, looking at the tv. [br]"Is there, uhm... A-Anything I c-can watch...?"
FFrisk: "Vaati, when did we get giant birds?"
Gaster: "We have Cable and Netflix."
: ((he's a 5' tall skeleghost, ghost from the pelvis down and skeleton from the pelvis up. the skeleton part of him is built like a barely pubescent teenage boy's, and is riddled with cracks and scratches. his right eyesocket is damaged with huge fractures that never healed fully. his ghost half, wispy hair that resembles the fire nation symbol, and eyelights are all a medium pinkish purple tone. his mouth is like papyrus's, but he can form a ghost mouth with magic. the eyelight in his right eye is dim, because he's blind in that eye from an incident involving a flamethrower
Vaati: "Kill them."
FFrisk: "I'm not the one with lightning and storm abilities."
Jay: S-sorry, sorry...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "It's fine, do you want some supper too?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Her apartment is fucking tiny.
Vaati: Watch the pretty giant birds get killed by thunderbolts and fire blasts.
Vaati: ...He is not a pokémon.
Jay: I-If thats okay....
Gaster: "Anyway, Schyro, I think I'm going to bed."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Which one is the skelleghost?
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -Both of the kids.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Alriright. Goodninight."
Gaster: goes to bed and snuggles up to Mettaton.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Uhm... G-Goodnight..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She nods silently, stepping out of her one-person kitchen with three bowls of Oden in her arms.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She meekly waves to Vaati and FFrisk, curling up slightly. She looks for a remote to turn the tv on.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: the apron she's wearng reads 'Kiss the cook and she'll hit you with a frying pan'
Glamor: [font=glamor]Oh, he's six.[/font]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She doesn't own a frying pan and can't afford it
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -As is she-
: gets her the remote.
FFrisk: She's off in the distance in the BEAUTIFUL DEATH FOREST
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He looks a bit surprised that she made some for him, too.
Vaati: As is he.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-Thank you..."[/sub]
Jay: *She nods, sniffling*
Gaster: ((going to bed, gn
: Gaster [Gaster] disconnected.
Jay: T-thanks...
: ((gn
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She nods, sitting down on her bed next to wally.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Gn
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She takes the remote, nodding to Schyro, as she grabs a couch pillow andm curls up with it. She turns on the tv, loading up Netflix.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He puts his unfinished burger back in the bag, and takes a small bite from the oden.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...S-So... Uhm... Wh-Whats living here li-like...?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: It's not...THAT great.
: sits by Elise. "Well, it cacan get hhectic when one of ththe children iis a rampant prankstter, but it's usually ninice.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's clearly not an amazing cook, it's okasy.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Kinda overseasoned
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Jjust don't eat anyththing the kids make."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [s]she may be able to see a Cosmic in the bag, buried under lots and lots of burgers. It's smiling, as per usual.[/s]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [s]cosmog I mean[/s]
: nebby get in the bag
Smol Asriel: ((It's 1:30
Smol Asriel: ((Why am I watching this https://www.youtube.com/watch?v=lDVULYi8TwA
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh...H-How come...?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's the kind of person who thinks McDonald's makes decent enough burgers, so his standards are quite low.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He seems to like it, and he eats some more.
Jay: *Jay just eats quietly ; Haruka can probably hear her thoughts, shes miserable.*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Jay can't drown out her own crippling depression
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's currently thinking about what it would be like if he lived Japan.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: *lived in Japan.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Onne of ththem made ssourcspaghettti and ththe other burnnnt a sandwiich."
Smol Asriel: ((https://www.youtube.com/watch?v=mUngcVkS5WE goddammit
Smol Asriel: ((what the fuck kind of monkey says cheek
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: A cheeky monkey
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She eats silently.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Her apartment is really...bare.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Like she doesn't have any pictures, any entertainment stuff, nothing
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh... Well... H-How come you h-have so many kids...?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Believe it or not, he thinks this is somewhat better than his apartment, mostly because of the wooden flooring and, presumably, actual lighting instead of a miserable, flickering incandescent lightbulb hanging from the ceiling.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththere are onlly two. Glamor annd Corsiva."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Aactually, ththey're abouut your age. Ththey'll both be seseven this yearr."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh... Are th-they nice...?"
Jay: A-are you ok?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's almost done with his food.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Ma'am?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He decides to stay silent, not wanting to intrude on the conversation.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Corsiiva is, annd Glamor... hhe's usualllly ninice and ssometimes mean. Bothth of them pulll pranks, but Glamor does mmore. Donn't shake ththeir hands, becauuse both like to giive tiny shshocks."
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Jay: N-no need for ma'am, I'm only 20...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods a little. "So uhm... Wh-What about G-Gaster, and uhm..."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: (({Goodnight <3}
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Gaster annd Mettaton are ththeir biolllogical parennts."
: ((gn azzy, gn slar
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Well, what do you mena?"
Jay: Just wanna make sure you're not mad at me or anything...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Oh... Gaster seems... Ni-Nice..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Gaster's rereallly nice, annd so is Mettaton. Metta's rereally wonderful, but hhe often does shshows, so he doesnnn't get to be hehere much."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's idly appreciating the coziness of the apartment, and the lingering smell of oden.
: ((schyro: yeah hes nice but ket me gush about my bf
: ((*let
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods a little. She scoots over to Schyro, snuggling into him a little.
: ((Let me kek about my bf
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "I'm not mad." She's still blushing slightly
Jay: Sorry about that....
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He finally decides to vocalize his apparent liking to her apartment. [sub]"I-I like your a-apartment... I-It's cozy, in a-a way..."[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...It's not really much."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He puts two arms around her. "Yyou're welccome here anany time."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shrugs a bit.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Th-Thank you Schyro... I-It's... It's nice here...."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou're welccome. Ii really hope that you enjjoy ththe time you spend here."
Jay: You're welcome to hang at my place, we have a ton of room....
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "It's... I just... Wi-Wish home would get better..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub][/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ii hope it does. Ii really do."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "It's just... De-Depressing there... I.." She sighs, resting her head on Schyros chest.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She nods a little. "...I've got school and stuff here..."
Jay: We have an anydoor...
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He pats Elise gently. "Ii understand. Sometimes, yyou need a brbreak from thhhe world."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "It'd still be a lot of trouble to move."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Yeah... I just... I w-want to fix it, but... I.. I do-don't know how..."
Jay: Okay....
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Mayybe looking at whwhat's going onnn and looooking at ththe cause of it could hehelp, but not noww. Nnow, you shshould focus on reresting for a bbbit.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Also...I can't really be in crowded places."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He starts hoping that Jay doesn't question how she'd know it's crowded.
Jay: ....How do you know its crowded?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Lots of room means there's lots of people."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub][/sub]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Y-You're sweet Schyro..."
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Jay: ...Not really..
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Aw, ththannk you. Yyou're sweet tttoo." He accepts a compliment for once.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "I'm... I-I'm not that sweet..." She blushes a little, breaking eye contact to hide the embarrassment in her eyes.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou've been noththing but sweet annnd kind to me."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...Is it crowded?"
Jay: .....
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...It's... Wh-What comes naturally..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththen youu're naturallly sweet."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "U-Uhm...I..I-..." She tries to think of something to say as a retort, only to fall silent. She hides her face a little, hiding her blush as she gives a 'hmph'
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "S-sorry, did I make yyou upset?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub][/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: *over
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: That's like saying to a kid with cancer 'if it helps theres a little boy with AIDs next door'
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He was mostly saying that because he kinda knew that'd also be a bit of a problem
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...N-No..." Infact, Schyro did the opposite. He made her embarrassed. She's slightly flustered now.
Jay: ....
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: It'd probably be a bit more fitting if he said instead "Another problem is"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "O-oh... um... ssorry fofor gettting you emmmbarassassed..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...its... n-nobody used to call me sw-sweet and cute before... and then I sh-showed up at Jay's and suddenly... I-it's still so strange to me..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..." If he could cry, there would be tears welling up in his eyes. "...Ii understand. Iit's hard to gget used to complimennts if no onnne ever gave ththem to you."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] So why would Schyro be crying? Due to the sheer sweetness?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [s] Is Elise giving Schyro robo-diabeetus?[/s]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to Jay.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Because he's reminded of himself.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Oh. Aww.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"S-So, uh... A-Anything new with y-you?"[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] And no one should have to go through the starvation of positive emotions, especially not a sweet seven year old cinnamon roll.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: When she becomes a teenager she becomes a sinnamon roll
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] >Cinnamon Roll [br]Mah heart.
Jay: Depression, murder.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Wally please
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into Schyro, giving a quiet, small yawn. "...Y-You're quite... C-Comfy Schyro..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He decides not to press the topic.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "T-ththank you. Um. Ddo you wawannt to stay hhere, or slsleep in ththe guessst room? Eithther way, I'll be riright here."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Magic can make a soft invisible coat around a warm metal robot for maximum comfort.
Jay: ....I'm kidding.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. Th-Think I'll stay out here wi-with you..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... W-Well, uh... G-Guess it says something, w-when I think I-It might be like that, s-sometimes..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Alriright." He hugs Elise close. "Ggod ninight. Ii hope your drdreams are better."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Th-Thank you Schyro..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyou're welcome."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] *good night, not god night
: ((speaking of good night im going to bed, gn
: passes out.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Gn.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He fiddles with his thumbs a bit, and takes another bite of the now probably lukewarm oden.
Jay: I'm sorry for intruding...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "It's fine."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into him, the soft soothing sounds of T.V lulling her to sleep. She lays her head against his chest, closes her eyes, and falls into a sleep of endless nothingness. She has no dreams, but at least it isn't a nightmare this time.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-Thanks for the food..."[/sub]
: ((Night guys
: ((gn
: ((Gonna play some Isaac before I go to bed
: Elise [] disconnected.
Jay: Yeah, thanks...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "I'm not that great..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I-I thought it was good..."[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Judging by his current thoughts, he seems to have genuinely liked it.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She smiles, a rare sight on her face.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I-I've made worse..."[/sub]
Jay: Same.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He once accidentally let all the broth boil away when he was making instant ramen.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I-I liked the seasoning o-on it..."[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... I-I hope it isn't too much to ask for, but, uh... C-Can I have some more, please?"[/sub]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She hops up DAMN fast and hurries into the kitchen, starting to make more.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: I'm guessing she's just excited that someone actually likes her food?
: Ofna's connection timed out.
: Yep
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: That's adorable
: Ofna [Jay] joined chat.
Jay: Aww...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She doesn't have many people in her life. much less people that complement her
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances to Jay, seeming a bit confused as to what the "Aw" was for.
Jay: I think she liked you complimenting her cooking.
Jay: Shes cute when shes happy.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods a bit.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She's really, REALLY into cooking it right now
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He watches her cooking, enjoying the smell.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He rubs his eyes, seeming like he's starting to get a bit tired. He waits for his meal, fiddling with his thumbs somewhat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She eventually comes back, grinning with two more bowls
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He takes his bowl, mumbling a small "Thank you." He then starts eating, seeming to enjoy it.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He keeps eating, seeming about a third of the way through.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She watches, bobbing up and down slightly.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He seems to be eating quite fast, although he's starting to slow down, getting more and more full.
Jay: *Jay takes a bowl, grinning*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She eventually calms down, leaning bac.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Sorry, I don't...really get complimented much."
: Ranger's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I-It's fine."[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He thinks [sub]"I understand."[/sub]
: Ranger [] joined chat.
: Ranger's connection timed out.
Jay: Hey haruka?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Yes?"
Jay: How old are you?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "Sixteen."
: Ranger [] joined chat.
: Ranger's connection timed out.
Jay: I have a friend who may be....interested, if you are.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "..." She gives a confused look.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He can already tell this is going to be an awkward situation.
: All Smash's [Smash] joined chat.
Jay: Nevermind...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "What do you mean?"
Jay: Do you have any...romantic interests.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "...I mean, I never really...thought about that stuff, I guess."
Smash: (( because she's too busy reading everyone else's
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He's wondering what she's asking this to someone she just met a few hours ago.
Jay: // Its not for jay, chill.
Jay: Do you not have any interest in it?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: "I just never really thought about it."
: ((I know, I just thought it'd make sense for him to wonder why someone would ask about romantic interests so soon, I guess.
Jay: Fair enough.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He finishes his oden, drinking the rest of the broth, and puts the bowl down on his lap, leaning back.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-That was good... T-Thanks for the o-oden..."[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: His voice sounds a bit louder, and a tiny bit more confident.
: Laharl/Entropy [] disconnected.
: Ofna's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rip
: Ranger [] joined chat.
: Ranger's connection timed out.
: Module [Module] joined chat.
: Frisky [] joined chat.
: ((Well, it's certainly quiet in here))
: Frisky's connection timed out.
: Ranger [] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: :3 Nya~ [] joined chat.
: (ayy)
: :3 Nya~ [] is now mehp [].
: Elise [] joined chat.
: ((Sweet Fuck I'm awake
: ((Yaaaay
: Waluigi Time: *he wahlks in and goes to the couch
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Is this in Schyros/Metta/Gasters house?
: Waluigi Time: *He went into the bar; he doesn't know where their house is
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Ah.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Meanwhile, at said house, Elise is slightly awake. She's tapping away at her phone, on the edge of passing out again, snuggling further into the sleeping Schyro.
: Waluigi Time: *He pulls out his phone and texts someone while he wahits for more people to show up
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's texting specific people, her friends back home. She assumes they're worried.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
: Gaster [Gaster] joined chat.
: (ayy)
Smol Asriel: ((Hiya
: ((Hey
Gaster: ((hey
Smol Asriel: ((Im gonna give plenty of warning tonight
Smol Asriel: ((We do rev, probably like 6 but idk
: (aight)
: ((I'm fine with that
Gaster: is in his lab right now.
: Waluigi Time: *He's in the bar
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -And she's probably in the kitchen, eating breakfast.-
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -Slash lunch.-
: [url=http://i.imgur.com/qMifwKd.png]Corsiva:[/url] -Brunch-
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's also probably still in the bar from last night, sleeping away his fears
Gaster: ((gonna take a shower really quick, actually
: (hakuna matata)
: looks around in the bar
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((I'm waiting for my parents to get back with donuts
: ((Watching Anime in the meantime.
: (mmm donuts)
: ([s]there needs to be an anime about donuts[/s])
: (brb goin shopping)
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: ((I can [br] ((I can very well see an entire fucking anime about donuts
: ((Gong to my grandparents, probably can't do rev
: ((Rip.
: not that one [Rocky] joined chat.
Rocky: ((I've been writing for about an hour and this entire story reads like a shitpost
Rocky: ((Which was about 1/4 of my intention so I guess I'm doing something right
: Ranger's connection timed out.
Gaster: ((alright, back
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He walks into the bar.-
: Ranger [] joined chat.
: looks at Fellby
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey."
: Gaster [Gaster] is now Fellby [].
: not that one [Rocky] is now not that one [].
: A floating pile of books floats into the bar
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He's back, and he's just eating nonstop again.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise gets up, giving Schyro a kiss, before looking around the house for her shoes. Afterwards, she looks for the door and exits, heading back to the bar
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She walks into the bar, giving a small quiet yawn, and sits up at the actual bar.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...G-Good... Afternoon everybody..."
: And they just remain stagnant in the air dead center of the bar
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ..
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Afternoon."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Good afternoon, young one!" He says, a steak hanging out of his mouth.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's ignoring the books, wanting a peaceful morning. She shyly waves to Toriko, the steak reminding her of breakfast.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] " ...So, uh-Uhm... What's for, Uhm, br-breakfast here...?"
: not that one [] disconnected.
Grillby: "What would you like?"
: Ranger [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I.. Uhm... D-Do you have, like... Br-breakfast sandwiches...?"
Grillby: "I can do that."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She nods a thanks, and places her head down on the bar. She still feels awfully tired, but also awfully hungry.
Grillby: -he goes to make a steak and egg sandwich.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She waits for her food, enjoying coming here more
Grillby: -And, it's done. He walks out, proudly.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "O-Oh... Thank you..."
: Ranger [] joined chat.
Grillby: -He nods.-
: Ranger [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She starts to take out some money to pay for her food. It's a bar after all, you probably gotta pay for food.
Grillby: -he holds out his hand, patiently.-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She pays the Grillby, taking her sandwich. Thank god the food is cheap here.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I assume it's cheap, iunno
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Grillby: -Yeah, probably-
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Anyways, she pays and takes a bite of her sandwich. After her first bite, her face lights up. She smiles for the first time this morning.
Grillby: "Is it good?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "It's... Re-Really good..."
Smol Asriel: he's on the couch
Grillby: -he nods again.-
: eats silently but happily, her gentle green eyes looking up to Grillby with appreciation.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Smol Asriel: ((Ce holy fuck that ending
CryingEevee OOC: ((what ending))
CryingEevee OOC: ((hotline miami 2?))
: ((We talking HM?
: ((HM is a great fuckin game series
CryingEevee OOC: ((it is. story is hard to follow without looking it up though))
: ((But once you figure it out, it's fuckin depressing as all hell
: ((I mostly feel bad for Evan.
CryingEevee OOC: ((evan actually has 2 endings))
Smol Asriel: ((Evan seems like a dick tho
Smol Asriel: ((I feel bad for the guy in chapter 8
: ((He isn't. Like, did you go for the typewriter at the end or the phone to call his family?
Smol Asriel: ((That wasn't evan that was manny :p
Smol Asriel: ((Wait
Smol Asriel: ((Not manny
Smol Asriel: ((Who tf was evan
CryingEevee OOC: ((the writer))
: ((The writer dude
Smol Asriel: ((Ok yeah
CryingEevee OOC: ((it might be easier to call them by their titles))
Smol Asriel: ((He was cool, I thought you meant snake mask guy
CryingEevee OOC: ((no, that's jake))
: ((Jake is an asshole
CryingEevee OOC: ((going back to the writer. how many of you didn't know rage mode was a thing for him?))
CryingEevee OOC: ((because i certainly didn't))
Smol Asriel: ((I used it
: ((I used it by accident my first time around
CryingEevee OOC: ((not until after i beat all his levels))
Smol Asriel: ((Found out on his first stage and used it on every other stage
: ((Found out I didn't need to. I never actually used it again
Smol Asriel: ((There's no excuse not to use it on hard mode
Smol Asriel: ((You need guns
CryingEevee OOC: ((i think it is too risky to trigger, and more fun to be a pacifist))
CryingEevee OOC: ((but yeah, hard mode needs everything you can get))
: All Smash's [Smash] joined chat.
: ((I cleared both his fucking stages in hard mode as a pacifist
CryingEevee OOC: ((i honestly gave up on hard mode for a while))
CryingEevee OOC: ((i couldn't complete the boat level))
: ((Oh fucking Dead Ahead
Smol Asriel: ((I'm working on stage 7
Smol Asriel: ((I have a feeling I'm gonna hate the beard stages on hard
CryingEevee OOC: ((which control type do you guys use, controller or keyboard+mouse?))
Smol Asriel: ((Keyboard
CryingEevee OOC: ((i use controller because the mouse movement feels wonky to me. like with a controller each direction on the r-stick is exactly where the cursor goes, on mouse it feels weird because it still orbits your character, even though it feels like it should go anywhere))
CryingEevee OOC: (([sub]also i played the first hotline miami on ps3 first[/sub]))
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
CryingEevee OOC: ((ohai flame))
: Smol Asriel's connection timed out.
: All Smash's's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((also, i will say something about the hotline miami 2 ost))
CryingEevee OOC: ((and the thing i don't like about it))
CryingEevee OOC: ((roller mobster is a good song, but i feel like it doesn't fit the level it's in at all))
CryingEevee OOC: ((especially because they didn't remove the buildups))
CryingEevee OOC: ((i feel like roller mobster is boss fight music, personally))
: Elise's connection timed out.
CryingEevee OOC: (([sub]personally i like the way it was used in hacknet more. and hacknet is a good game you guys should look at[/sub]))
: Elise [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((speaking of hacknet i should replay that sometime))
: ((Hacknet?
CryingEevee OOC: (([url=http://store.steampowered.com/app/365450/]hacknet[/url]))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((Oh
CryingEevee OOC: ((the only relevance hacknet has right now is that it has roller mobster in it))
CryingEevee OOC: ((in this conversation, i mean))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Let it never be forgotten that the splatoon guy dabbed in his presentation
: ((On the topic of Carpenter Brut
: ((I like Roller Mobster, but in my opinion Turbo Killer is so much better
CryingEevee OOC: ((turbo killer is good too))
: ((And again on the subject of music artists, let's turn to the game Furi
: ((Has anybody here played Furi
CryingEevee OOC: (("The jailer is the key, kill him and you’ll be free." nice description))
: All Smash's [Smash] joined chat.
CryingEevee OOC: ((also i have never played it))
: ((Dude it's so fucking good you don't even know
Smash: [color=#fffffe]*the bum Awakens*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he looks at the upside down cup*[/color]
Smash: [color=#fffffe].....[/color]
Smash: [color=#fffffe]*flicks it off the table*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*it shatters, because is fucking glass*[/color]
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
Grillby: "..."
Smash: [color=#fffffe]*he controls it and makes it look like breaking in reverse*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
Grillby: "Nice."
CryingEevee OOC: ((completely unrelated, but is there a genre name for like, magitech things?))
Smash: [color=#fffffe]*he repeats this process for a bit*[/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]*constantly breaking and fixing glass*[/color]
: ((gaslight fantasy for steampunk mixed with magic
Smash: [color=#fffffe]*very subtly, the glass is forming into different cups every time it comes back*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*then he makes it a snow globe, the inside filled with firemans brew*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*the scene inside being the drunk himself*[/color]
Grillby: -He watches, fascinated.-
Smash: [color=#fffffe]*he shakes it and watches the globe*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She watches, confused.
Smash: [color=#fffffe]*the small pieces look like falling ashes, representing everything around him falling apart, trapped in an orb with nothing except his alcohol*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] That's depressing.
Smash: [color=#fffffe]*but really accurate*[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*he facecounters and mimics the same position as the snowglobe*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he eats the snow globe, and a small explosion is heard*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She flinches, finishing her breakfast.
Smash: [color=#fffffe]*he then spits out the cup*[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I'm gonna... Go home..."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] After that, she quickly gets up and leaves.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, see you."
Smash: [color=#fffffe]... Oh. Hey.... Oh. Bye[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Mainly because people are getting sad over no Elise in zebra
: ((tfw no elise
: ((Dude I was getting bitched at over no Elise
: ((oh man
Smash: (( that's stupid
: ((they would hate my "i don't exist to entertain you" attitude in zs
Smash: (( I exist solely to entertain you
: (( It's real fuckin stupid. I brought her back because I didn't use her there at all yesterday
: Smol Asriel's connection timed out.
Smash: (( honestly, just be glad they at least like her
: ((I'm surprised they do to be honest
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Module: [[ I have my issues with ZS things, some I haven't told anyone, some I've said there, and some I've mentioned to people here ]]
Smash: (( count your blessings
: ((Wait, who are you Module?
Module: [[ DamnDude ]]
CryingEevee OOC: ((that's damndude))
: Smol Asriel's connection timed out.
: All Smash's's connection timed out.
: ((Ah. Couldn't really recognize it
: Module [Module] is now DamnDude [DamnDude].
DamnDude: [color=red][[ [/color]Let's make this a bit easier for me and you, this has auto braces on for me while I'm multi-tasking [color=red]]][/color]
CryingEevee OOC: ((which is coolest: dual wielding melees, dual wielding guns, or wielding a melee and a gun))
DamnDude: [color=red][[ [/color]Are we allowed to pistol-whip people [color=red]]][/color]
CryingEevee OOC: ((i mean yeah, but that's probably less effective than a melee))
DamnDude: [color=red][[ [/color]Because is so, dual wielding guns is inherently more cool and if you want to show-off, just pistol whip people [color=red]]][/color]
: ((ce, guns are kind of heavy
DamnDude: [color=red][[ [/color]inherently more useful* [color=red]]][/color]
: ((so they are perfecty viable as a melee weapon
CryingEevee OOC: ((well obviously, i have never held a gun before))
: ((I've pistol whipped a dying deer
CryingEevee OOC: ((so i wouldn't know))
: ((Hunting is fun
: ((now, the downside to dual-weilding is recoil from the guns
: ((That's true. But if you're dual weilding, you're probably using pistols
: ((So the recoil differs, and pistol recoil isn't that much
: ((anyway i think it's finally high time for me to wipe all the mods i have on my sims game and start the fuck over
CryingEevee OOC: ((i could assume that there would be a lot of difficulty reloading in any of the circumstances with guns, though))
: (back)
: ((That's somewhat true
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: (ayy)
: All Smash's [Smash] joined chat.
Smol Asriel: ((Well does melee do more damage than a gun?
CryingEevee OOC: (([sub]also i asked which was coolest[/sub]))
Smash: (( I'd pistol whip with dual empty revolvers
: ((first i'm gonna extract all the sims i wanna keep though
: (i'd say wielding both a melee and a gun is cooler)
Smol Asriel: ((Oh boy
: (at the same time*)
Smol Asriel: ((Noctis can take a break from liberating his country from slavery
Smol Asriel: ((To go
: (stab one dude, shoot another)
Smol Asriel: ((Carrot farm
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: (now putting a melee weapon ON your gun, essentially having a bayonet, and dual wielding 2 of those...)
: (or you can be all bayonetta and put guns on your feet, maybe put bayonets on those)
Smol Asriel: ((Or better yet
Smol Asriel: ((http://vignette4.wikia.nocookie.net/finalfantasy/images/2/23/Blazefire_Saber-ffxiii-weapon.png/revision/latest?cb=20131222145613
: ((Who the fucking fuck is Noctis
: ((I keep hearing about them but I've never really met them
: (same here)
Smol Asriel: ((Well, I'm talking about the ffxv protagonist
Smol Asriel: ((You've heard about the godmodder on zs
DamnDude: [color=red][[ [/color]I'm just gonna choke on salt for a bit [color=red]]][/color]
Smash: (( so one hand wields a gun dagger, and the other a gun sword
DamnDude: [color=red][[ [/color]Because The Cage's Hitbox is bigger than it's sprite, and that hit me three times [color=red]]][/color]
: Elise's connection timed out.
: ((alright, hopefully this works...
Smol Asriel: ((The gun unfolds into a sword
Smol Asriel: ((Ffxiii has some cool designs
: (final fantasy always had cool designs)
: ((okay, i scrubbed the entire game, hopefully that didn't nuke it
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
: Waluigi Time: *He's in the bar
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
: ((... okay at some point i must have muted the sims
: ((but hey it seems to be loading!!!!
: (noice)
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((right, gonna play the tutorial household to test that and then chuck as many mods as fucking possible in
: ((think i'm gonna start with default replacements first
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: Elise [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Elise's connection timed out.
: ((right, i think that's good
: Smol Asriel's connection timed out.
: (even on 3ds the water temple is still shit)
: ((It's so much better though))
: (as far as i know the only differnece is that the rooms that change the water level are colored)
: (it's still annoying)
: ((That's important tho))
CryingEevee OOC: ((the important thing))
CryingEevee OOC: ((is that you don't need to pause to iron boots))
: (YES)
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((That's also one of the best things))
Smol Asriel: ((Fucking cactaurs yo
: ((Addition is also not needing to equip the ocarina ever))
: All Smash's [Smash] joined chat.
: (but i can't find this [i]fucking key[/i])
Smash: (( but is so easy
Smol Asriel: ((Bread you wanna continue
: ((Just chick every room))
Smash: (( water temple was easy for me as a kid
Smol Asriel: ((Bout to fight fuckin yojimbo
: ((Also I'd prefer just to imply the rest))
Smol Asriel: ((Ok
: ((Now the water temple in MM))
: (that is absolute shit)
: ((That one is still confusing as all hell in the 3D counterpart))
Smash: (( that was a bit annoying
: (i only beat it a few months ago on 64)
: (and i had that save file for years)
Smash: (( yo, I'm a LoZ pro, you needs assistance, I'm yo navi
: (teach me how to beat the eye puzzle in the water temple)
Hywel: -He goes to get Fanta.-
CryingEevee OOC: (([s]i prefer tatl[/s]))
Smash: (( Shoot the eye, the mutha fucka
: ((Which eye puzzle))
: (on the middle level)
: (there's an eye pussle that opens a cage)
: (puzzle*)
: (and that's like the only key that i can get right now that i need)
: (i think)
Smash: [color=#fffffe]Yo, you gotta hit that shit and hookshot across fast[/color]
: (but i need the longshot)
: (and i need a key to get to dark link)
: ((There must be another key then))
Smash: [color=#fffffe]Aight aight, I gotchu[/color]
Smash: [color=#fffffe]You bombachu that wall earlier?[/color]
: (which one)
Smash: [color=#fffffe]The one with the crack[/color]
: (in the room you meet ruto)
Smash: [color=#fffffe]Ye[/color]
: (got that)
Smash: [color=#fffffe]Aight, you raise the water, go in the middle column?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Key under in the bottom[/color]
Smol Asriel: ((Yes fuck you yojimbo
Hywel: "Fanta."
: (in the middle column? That main hub place?)
Female Asriel: "Mmnh.."
Female Asriel: She wake up
Smash: [color=#fffffe]Yeah, inside that middle tower[/color]
CryingEevee OOC: ((gojira))
: (oh hey there we go)
Hywel: "Toriel is hugging Asriel and Asriel and crying."
Smash: [color=#fffffe]Yeaaaaaah[/color]
Smash: [color=#fffffe]That's what's up my boi[/color]
Female Asriel: "Which one."
: (noice)
: (time to fight my favorite loz boss)
: (well mini-boss)
: ((But he's a mini boss."
Smash: [color=#fffffe]That's what's up[/color]
Hywel: "The one we met recently."
Smash: [color=#fffffe]Don't z-target[/color]
: ([s]why isn't he in the shadow temple[/s])
: ((Just use the megaton's hammer after one jab))
Smash: [color=#fffffe]*I'd like to imagine Smash is talking to himself*[/color]
Female Asriel: "Ok."
: ((Or you can actually try to be good at the game and use Z-Targeting and the sword))
Female Asriel: She gets up
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *If he was there, he'd be taking notes
: ((It actually makes the boss fun, like an actual sword fight))
: (that's what i plan to do)
Female Asriel: And heads downstairs
Smash: (( z target can stun you though
Queen Toriel: -She'a crying, and hugging Asriel and Asriel.-
: [url=http://imgur.com/T7vDkJV]Asriel[/url]: "..."
: [url=http://m.imgur.com/LU6ADPv]Endling Asriel[/url]: "..."
: ((How so, I don't remember being stunned))
: ((Are you talking about when he jumps on your sword or something else))
Female Asriel: "I see you met the kids."
Queen Toriel: -She nods, sniffing.-
Smash: (( if you target and attack , he can sometimes just stun you out of nowhere, jump on your sword, and just make you eat shit
Smash: (( can't stun if you're not targeting
: ((That's because you can't jab when you aren't targeting. Just don't jab))
: ((You have to use anything other than a jab))
: ((Else he'll hop on your sword))
Female Asriel: "The one with the hat is my son, the other is in a weird thing where his parents are here but I'm totally his second mom."
Smash: [color=#fffffe]Just spin attack like a son of a bitch[/color]
Smash: [color=#fffffe]Or use a biggoron sword[/color]
: (i just had the best idea for a challene)
: (challenge*)
Smash: [color=#fffffe]Kill shadow link with only jabs?[/color]
Queen Toriel: "O-okay..."
: (VS Dark Link with broken giant's sword)
Female Asriel: "There's another one but he's not here, and he hates me."
: ((Does broken giants knife even hit))
: ((I forget))
: (wow it hit)
: (holy fuck it's good)
Smash: (( yeah,, it might even be easier
: ((No it's not good))
: ((But Dark link can't react to it))
: (it hits him though)
Smash: (( he's designed to fight master sword and sheild, not two handed weapons
: ((You're essentially using a kokiri sword the size of a muffin))
Smash: (( he's useless against it
: ((Exactly, the weapon does shit damage but he can't reach to it))
: React*
Smash: (( yeah, it's shit, but it works
Queen Toriel: -She nod.-
: ((The easiest is the hammer))
Smash: (( infact, biggoron sword, it's stronger than Master sword
Female Asriel: She sits on the couch
Smash: (( btw, what side quest item you got?
Queen Toriel: "..."
Queen Toriel: "I'm sorry..."
Queen Toriel: -She stops hugging the children.-
: (Cojiro)
: (need to get him to the sad man)
: (also got me the glitched gauntlets :D)
Smash: [color=#fffffe]Yeah, go do that[/color]
Smash: [color=#fffffe]You know where he is, right?[/color]
: (lost woods?)
: (then you gotta get to the village in a certain time)
Smash: [color=#fffffe]Yeah, then he gives you drugs, go to village[/color]
Smash: [color=#fffffe]There's a potion lady, give her the drugs[/color]
: Elise [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]Then go back to the guy[/color]
Smash: [color=#fffffe]Then you get a knife or some shit[/color]
Smash: [color=#fffffe]Give that to the guy in garudo valley[/color]
Smash: [color=#fffffe]The carpenter fuck[/color]
Smash: [color=#fffffe]He'll give you a rock[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Take the rock to the biggoron[/color]
Smash: [color=#fffffe]He'll ask you to get medication[/color]
Smash: [color=#fffffe]Medication requires big eyed frog eyes[/color]
Smash: [color=#fffffe]Gotta get that shit from Zora king[/color]
Smash: [color=#fffffe]Then quickly take it to the lake scientist[/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]He'll be like, hell yeah, I'm starving for fried eyes[/color]
Smash: [color=#fffffe]And then he's like, fuck, it's for medicine[/color]
Smash: [color=#fffffe]So you quickly take the medicine to the goron[/color]
Smash: [color=#fffffe]And he's like, fuck yeah, my fuck is rock hard now, I could fucking do anything[/color]
Smash: [color=#fffffe]And he takes the rock[/color]
Smash: [color=#fffffe]You come back later[/color]
Smash: [color=#fffffe]He gives you a sword[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Elise's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]And that's how you do it[/color]
Smash: [color=#fffffe]Any questions?[/color]
: mehp's connection timed out.
: Elise [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]By the way, think I'd make a good story if all characters in the game we're narrated the I say shit?[/color]
: mehp [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]Deku tree: alright, listen up you fairy fuck, that bitch link owes me rent, go harass his ass.[/color]
Smash: [color=#fffffe]HEY, LISTEN![/color]
: (noice)
Smash: [color=#fffffe]*after the rambling, he just looks at the counter*[/color]
: Elise's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Elise [] joined chat.
: (brb making a cake)
: Elise's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]*now he's playing with the cup again*[/color]
: ((alright, time to unzip and cram the first set of downloads in
: All Smash's's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hello
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((testing the game
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: ((oh damn my game hasn't loaded this fast in ages
: ((it's nice
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: What game is it?
: ((sims 2
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah
: ((i cleared out all my mods and now i'm putting new ones in
: Smol Asriel's connection timed out.
: ((oh, i forgot it had to load up a neighborhood
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He accidentally fell asleep, at Haruka's house.
: Elise [] joined chat.
: Elise's connection timed out.
: ((first set of defaults seems to work
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Elise [] joined chat.
: ((now to replace all the female hair...
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hi manthor
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Casually checking in to see what I've missed
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I'm doing yard work and it sucks
: Elise's connection timed out.
: not that one [] joined chat.
: So here's a problem
: The frame for my glasses are warped really fucking badly
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rip
: So i'm stuck with contacts for a while longer
: Elise [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Rest in ducks
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Indeed
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: Ah hell
: Hi laharl
: ((Hi
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: She just let him sleep, and she's currently not home.
: ((Ain't that sweet
: ((Why the fuck
: ((Does this not have atan2
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He starts to wake up, yawning quietly, and opening his eyes slightly.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [s] now when they gonna fuck? [/s]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: There's just a note on the anydoor saying she's gone to work. Because this is before the anime even kicks off properyl and she isn't being eternally supported by her rich elder family member
: (( Hey Manthor
: (( Remember that thing that we were doing like a year ago
: ((lel
: ((oh
: ((Karin and all them?
: (( No that's dead isn't it
: ((We can revive it if frisky wasn't such a cuck
: (( It's that
: ((*could but now that I think about it we can
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rubbing his eyes, and realizing he fell asleep here, he quickly opens them fully. He rubs his eyes again, and reads the note.
: (( And the stranger things one
: [url=http://cdn18.picsart.com/87452306658.jpeg]Valerie[/url]: If you want to revive it Jackson dies
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Feeling bad, he tries to see if there's any paper around.
: ((Oh yeah the stranger things one
: ((We haven't really talked about it
: http://ikneedata.com/meleelight Waiting for shitty internet to load it
: ((Well we need to
: All Smash's [Smash] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*sleeping pup*[/color]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]*dream things are happening*[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Elise's connection timed out.
Smol Asriel: ((Guacamelee is a good game
: Elise [] joined chat.
: ((It is
Smol Asriel: ((Currently replaying it for the 5th time, first time playing super turbo championship edition
Smol Asriel: ((I didn't plan to buy it on pc but it came in a bundle
: Elise's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances around, to see if there's a pen anywhere.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: There's one underneath the note.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He grabs it, and writes something down on the note, then ties it down on the burlap bag of cheeseburgers, using the string already on it to keep it on there.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hello
: ((hi
: ((hey
: ((actually hold on gotta do a thing
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He then
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He glances around, to see if there's a clock anywhere. He's not totally sure if he's in a different timezone, or something.
: Schyroton [] joined chat.
: is in the bar.
: ((back
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/269957622013100032/image.jpg]Glamor[/url]: (test
: ((success
: ((ok it works
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Can't you just look in the preview box to see if it works?
: ((no
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Why not? Does it not show the link while you type?
: ((i mean i can i just wanted to make sure the url was right
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Ah
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((No rev tonight possibly because my fucking computer is dead
: ((oh rip
: ((oh rip
Smol Asriel: ((I think there's a firewall blocking the internet
Smol Asriel: ((Which I can't change because changing the firewall is blocked by the firewall
: ((computersecurity.jpeg
: ((ouch
: ((logic.bmp
: Schyroton's connection timed out.
Smol Asriel: ((Turned off windows firewall and everything is fine
: ((okay
: Elise [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
Smol Asriel: ((Wait never mind
: not that one [] disconnected.
: ((hi manthor
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I fucking exist oh my god
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Yard work
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [i] Suuuuucks [/i]
: ((yep
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] If Schyro were to awaken, he would find a note attached to his face from Elise. [Br]'parents wanted me home for a little, also went to see Cece and get some breakfast. will be back. -elise'
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Windows firewall, or some other firewall?
Smash: [color=#fffffe]*mumble grumble*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He wakes up, and tears the note from his face. "Ah." He just waits on the couch.
Smol Asriel: ((I have norton firewall, bitdefender firewall, windows firewall, probably mcafee firewall
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Those are a lot of firewalls
: ((try a waterwall /s
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Tbh it's a bit of a bad idea to have more than one antivirua
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Because they just conflict with each other and such
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Like right now with the firewalls
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: You could try booting into safe mode and uninstalling the conflicting firewalls
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Casually trying to get Elise over here
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Or maybe ask for help on /r/techsupport
Smol Asriel: ((I don't have more than one active
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Oh, huh
Smol Asriel: ((There's just so much trash
Smol Asriel: ((On this pc
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Rip
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: I clean mine monthly
Smash: (( what happens if some one breaks the fourth firewall?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Takes like an entire day finding and deleting useless crap but it's worth it
: ((they fall off the stage
: Dusk [] joined chat.
: Frisky [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Manthor's parents: "Welcome to the rice fields motherfucker"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Fucking shit
Smol Asriel: ((I think it may be ok
: ((Manthor: Shit
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] I'm having trouble getting Elise here
: ((rip
: Smol Asriel's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: She could always say that Wally's there.
: Dusk [] is now Robin [].
DamnDude: [color=red][[ [/color]OK. [color=red]]][/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]This DLC is nearing 'Dead to me' levels. [color=red]]][/color]
: Smol Asriel's connection timed out.
: Frisky [] disconnected.
DamnDude: [color=red][[ [/color]I have given AB+ and AB so many chances, but I feel like it balances the game in a way that is no longer nearly as fun as the game originally was [color=red]]][/color]
Smash: (( plot later, gotta well, see ya
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Oh my fucking god why is trying to get my charger here so difficult
: ((bye
Smash: (( I mean work
: (back)
DamnDude: [color=red][[ [/color]It honestly spits on the content it originally makes and makes it harder in both general and bullshit ways, while still having things I don't want to give up, incentivizing to me to not play the original game. [color=red]]][/color]
: ((that sucks
: mehp's connection timed out.
DamnDude: [color=red][[ [/color]And the one thing I was looking forward to [Modding Tools] are in a shitty place right now, so goodbye Isaac [color=red]]][/color]
: mehp [] joined chat.
: (now im back)
: Frisky [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/191059024781770753/269629399387734019/HNI_0011.JPG]custom themes are fun[/url]
: (welcome to the hombrew club)
: (homebrew*)
: [color=#ffffff]Pokemon Succ[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Freeshop is best shop
: [color=#ffffff]Pokemon Sipp[/color]
: Charie [] joined chat.
: (tfw you may have hacked your 2ds too much)
: ((Alright at unos now
: (ayy)
: (whats unos)
: All Smash's's connection timed out.
: ((Did someone say Uno
: ((restaurant where you can make your own puzza
: ((And then ill continue the sims 2 custom content hunt when i return
: ((pizza
: (noice)
: ((Oh
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/191059024781770753/269629865676767233/HNI_0012.JPG]look at how many games I don't know what to do with[/url]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Elise comes through the door, following Cece. She checks to make sure she has the money Schyro gave her, and smiles.
: Charie [] is now Cece [].
: (i need a bigger sd card to hold my games :/)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Of the bar, you mean?
: (8 gb is NOT big enough for a 3ds)
: (atleast for a hacked one)
: ((Watch im gonna go home and download all of berrynooboos' content
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: I have a 16 GB card
: ((Yay I am here again
: ((Oh lemme change my color
: ((hi
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Yeah.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ah.
: (looks like you have a streetpass notification
: ((I've said 'fuck it' on my laptop and just connected a USB hard drive to it
: ((Sweet, sweet terabyte
: ((Maybe this is better.
: ((looks noice
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Delicious terabytes
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Can't get enough
: Frisky's connection timed out.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][color=green]*A small girl follows in after Elise, clearly a Chara due to the red eyes, green and yellow striped shirt, and brown, blobby hair.*[/color][/i]
: ((Okay that's weird, why tf is my underline green
: ((I dont see it but im on mobile
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She stops for a moment, letting Cece catch up with her. She gently takes Ceces hand in hers, walking towards the bar.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: I see it as green
: ((And suddenly it turns gr- wtf
: ((I don't see it either
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: It's because they're using the felt theme
Miyu: [hkagadavgfaafg]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: So links are usually colored green
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [something wrong?]
Miyu: [Shit, fell off the bed and landed on my phone]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [rip]
: Waluigi Time: *He's sleeping on the couch
: ((oooh
: ((I'm using classic dark
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [rip]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [ffffff]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He's. Still eating.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Just sitting at the bar and absolutely inhaling food.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url][i][color=green]*Cece follows, smiling a bit and glancing around.*[/color][/i]
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He's still napping away his fears
: not that one [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "So... Uhm.. This is, uh, wh-where I come to eat.."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Instead of getting fatter it's like his goddamn muscles get bigger with each steak
: enters the bar
: Waluigi Time: *He wahkes up
Halla: <"The hell was that">
: Waluigi Time: Wah?
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url][i][bgcolor=#111111]Oh... c-cool...[/bgcolor][/i]
: ((you can put a space after the : in the prefix
: (damnit i cut my foot with glass again)
: ((whoop i deleted it
: ((Kek
: ((No wonder it looked weird
: ((ultima you what
: ((ah
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: ((rip entro
: (last week i took a garbage bag out of our garbage bin to put by the sidewalk)
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: (glass cut through and cut my toe)
: (we put it in a different bag after that)
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...It's.. I-It's nice here... Schyro is here, an-and so is Fellby, and... They're re-really nice..."
: ((One time I fell down the stairs and landed on a candle
: ((Ouch
: (the same glass in a different bag cut my other foot)
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] (There's a kid here parkouring around his sister and mother, the booths are fucking massive
: ((Once I fell off my chair and broke the sliding table part off of my desk
: ((I was in vc at the time
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He flicks a hand up in some kind of greeting to the two children as he keeps eating
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#111111]O-Oh... yeah I r-remember them...[/bgcolor][/i]
: (("That was a dumbass moo, kill it"
: ((I cut my hand on my t square in class
: ((The fuck is a t square
: ((A square t
: ((If once dropped a glass and have it cleanly cut through my foot.[br]((I've also been stabbed
: ((one time i cut myself vertically while shaving
: sits at a table and just kinda observes everyone else
: ((And I gotta afk.
: ((ffff
: ((The best goddamn straightedge i have ever owned
??: The anydoor is kicked in
: (once a shard of glass cut my small toe)
: Waluigi Time: *He looks at the door
: Waluigi Time: Wahh?
: (i had to get stitches)
: (( I singed my hair and burned my hand while trying to extinguish a mosquito coil
??: And a stereotype italian gangster walks in, holding what looks like one of those switchblades you press the button to open
??: He stomps up to Waluigi
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Oh boy
: Waluigi Time: ...
: (( So laharl himself just walked in
??: And points the switch at him, "Yous jipped us good."
: (ooohh)
: Waluigi Time: ...I'm sorry, waht?
??: "You thought wes wouldn't find out, but we did, and now..."
: Waluigi Time: ...
??: He uncaps the switchblade, revealing it's a comb
??: And combs his hair back
: ((i dislocatedpart of my finger on a bus
: Waluigi Time: Can you explain, mister....
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She turns to the two, watching them curiously. She glances at Robin, and waves a little, before turning back to the two.
: ((Oh robin
: (i sprained my knee twice almost exactly a year apart
: Waluigi Time: *He has no idea who this man is
: ((The guy behind me in my illustration class stabbes himself in the gut with his tsquare and stained the paper he was drawing on
??: "This is yous last warnin'"
: (hm?
: ((Dear god that paper
??: and he stomps out
: ((Not to bother you but how's the Elise drawing going
: Waluigi Time: No, seriously, who are you?
: (( I broke my foot while skateboarding
: (oh shit
: ((He was more upset about the bloodstain
: (drawing it right now
: ((You forgot didn't you
: (( OH
: (maybe
: (( Is that what a t square is
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He gets up, deciding now would be a good time to leave. Notably, he leaves his burger bag behind.
: ((Robin pls
: Waluigi Time: I can't help if I don't know what to do are who you are.
: (( Oh my fucking god my dad has one of those and I have a scar going all the way down my arm from one of those
: (( 2/10
: ((... That reminds me i gotta finish fellbys ref
: Waluigi Time: ...
: Schyroton's connection timed out.
: Waluigi Time: *He pulls out his phone, fucking confused
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: STILL EATING
: Waluigi Time: Wah...
: Waluigi Time: You...sure do eat a lot...
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Seriously he's becoming more and more jojo with every bite
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She pulls out her phone, curious as to how to text Schyro.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's ignoring how fucking impossible Toriko is.
: Elise's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] There is a text system the whole bar is connected to.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Is it an app?
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "A gourmet hunter must consume a very large amount of nutrients daily, due to the strenuous work of the job!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Just text the chaotic group chat.
: Waluigi Time: Wah. Must pay well then.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [hello]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [hi]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: "Extremely."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Sup]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [Hey]
: Waluigi Time: [a group chat huh]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [::)]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [im at the bar with cece]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I'm in hell with Azzazel]
Drakon: [Welcome to the group chat]
Drakon: he sends a picture of a blanket
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [im treating her to some food cause i haven't been around much]
: Waluigi Time: [wahht]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [also thanks]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [hello]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [hi]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [oh ok! and youre welcome]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [hello]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He accidently takes a bite out of his plate
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [hi wally]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: He doesn't even fucking notice it and keeps eating
: (aaaa https://images.discordapp.net/.eJwVzNsNwyAMAMBdGAAjXsbZBhFEqEJB2P2qsnvVG-C-6rNvdahLZPEBcHYuc5-aZe7cqm5ztrvm1VmXOSCL5HKN-hYG630M3hB6Mg4TBgc2EqEjG10ggxZTgj7-zWs19fwAwuQh8A.0eEsqh__3Hfj7FB_og2Ox7Hr5ow?width=1499&height=2000
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Is there a way to silence this my phone is blowing up while i'm at work]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [oh btw schyro, thanks for the money you gave a while ago]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [youre welcome
: mehp's connection timed out.
Marcel: [That's it i'm taking the battery out of my phone]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [also you can silence it in settings]
: ((Oh my god that's adorable
Tesla: [I have an Android there is no settings there's just three bars]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [idk abt that sorry]
: mehp [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [click on the three bars and root around there]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: [Thanks[
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She steps into the bar
: Waluigi Time: Hello.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: And immediately grandpa simpsons the fuck out on seeing Elise having a nice day
: (brb
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [swipe down and tap on the speaker thing I think]
: Waluigi Time: Goodbye
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She didn't even notice Chara. At least she was considerate.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [if you want to schyro you can come and see us]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/qjTB1VQ.jpg]Chara[/url]: She's caught on to the fact that her presence kills Elise' good mood like a bullet to a puppy
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((whoop i'm back
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He walks in. "Hhello."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] It's because she's a reminder to that night when she flipped the fuck out. It's probably best if Chara and Elise talked things out
: Waluigi Time: Hello.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She waves to Schyro, Cece next to her.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He waves back. "Hhow are youu?"
: Frisky [] joined chat.
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][color=green]*Cece waves shyly.*[/color][/i]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Um.. Good... This is, Uhm, Ce-Cece.. I uh... Think you've already met though..."
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#010101]H-Hi again...[/bgcolor][/i]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She places an arm around Cece, smiling up at Schyro.
FFrisk: She's in the Forest, in hr cabin, setting things aside and muttering to herself. "Gaster's gor another kid in his house, and since they're new, and more than likely curious as children are, i'm going to have to ensure the forest doesn't kill anyone who steps inside for the next week or so..." She sighs.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Yyeah. Iit's ninice to meet somewhhere othther thann Ardis." He smiles.
: Elise's connection timed out.
FFrisk: There comes a point where you just realize the usual order of 'new person in timeline' and immediately counteract it
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#050505]"I-It is..."[/bgcolor][/i]
: Elise [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Schyro: Sssshould I get Aaaapple or Aaaaaaaaaaaaandroid Elise: no
FFrisk: And even if Elise isn't really 'living' there, you don't just go to Gaston once.
: ((she'd recommend Android
: ((schyro: i am an android
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...So Uhm... What d-do you wanna eat C-Cece...?"
: ((Manthor sometimes I get you confused with Bread because of the color
: ((Elise: D-Do you have that n-new G-Google voice recognition...?
: ((schyro: *okay google noise*
: ((I get bloo and MV's colors confused
: ((And now i'm getting Billgee and Frisky's colors confused
: ((gg
: ((Here lemme
: ((Elise: M-make me a s-sandwich, b-bitch..
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/toriko/images/b/bc/Toriko_design3.jpg/revision/latest?cb=20120917124935]Toriko[/url]: Still eating
: ((schyro: Ddisowned.
: ((RIP Elise
: ((Test
: ((Oh boy that's dark.
: (very dark)
: Waluigi Time: *He pulls out his phone and texts someone
: ((yeah, i can see it but maybe make it a bit lighter
: ((Better?
: ((Or is that still too dark
: [color=#ffffff]10/10[/color]
: ((thats good
: ((Yeah.
: Is this too dark
: [color=black]DARKNESS[/color]
: ((Alright
: (welp)
: [color=#000001]You will never get the succ[/color]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: ((Rude
: ([color=black]yes i will get the SUCC[/color])
: ((lel
CryingEevee OOC: ((how do beat second stage ghandi))
: ((I can't fucking read any of this
: ((Highlight it
: ([color=black][s]mehp[/s][/color])
: ((It's a pain to do on mobile
: [url=http://pm1.narvii.com/6180/e88c5a23ad19fc66352a66bdea8cb1199c37e2b9_hq.jpg][color=red]Cece:[/color][/url] [i][bgcolor=#050505]"U-Uhm... I d-don't know.."[/bgcolor][/i]
: ((ok stop
: Smol Asriel's connection timed out.
: https://www.merriam-webster.com/dictionary/gullible.
: ([color=white]fine[/color])
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...They've got.. Good burgers... And go-good milkshakes..."
: (back
CryingEevee OOC: ((ghandi first stage is hard enough))
CryingEevee OOC: ((but i can't figure out how to hurt him in his second stage))
: ((What game is this
: ((I feel like he's playing either Civ or Furi
CryingEevee OOC: (([sub]it's that game 71 was talking about- yeah, furi[/sub]))
: ((Furi
: ((Oh you're on time traveler shit
: ((Furi-us George
: ((If it was civ ghandi would have nuked him by now